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ПРЕСС-РЕЛИЗ
На сайте Росреестра открыт доступ к сведениям реестра недвижимости по «ключу доступа»
За прошлый год популярность электронных сервисов Росреестра по получению различной информации об объектах недвижимости значительно выросла.  В связи со вступлением в силу с 1 января 2017 года Федерального закона от 13 июля 2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» на портале Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) (https://rosreestr.ru) проводились работы по актуализации сервисов. 

На данный момент на портале Росреестра запущены сервисы, которые позволяют получить сведения из Единого государственного реестра недвижимости (далее - ЕГРН) об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, о кадастровой стоимости объекта недвижимости, о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, о содержании правоустанавливающих документов, о переходе прав на объект недвижимости, кадастровый план территории, а также сервис по подаче документов на регистрацию прав.

На сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) открыт сервис получения сведений путем доступа к федеральной государственной информационной системе ведения Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН). Данный сервис позволяет получить сведения из ЕГРН в максимально короткие сроки. Также стал доступен сервис получения сведений путем доступа к федеральной государственной информационной системе ведения Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН). Возможности данного сервиса активно используют в своей работе многие участники рынка недвижимости. С помощью ключа доступа и внесения базовой суммы на личный счет пользователь может получить сведения из ЕГРН в максимально короткие сроки. Данный ресурс особенно был востребован у риэлторов, нотариусов, покупателей недвижимости для проверки зарегистрированных прав и наличия ограничений (обременений)  прав на приобретаемый объект.

Ключи доступа, которые были актуальны до первого января 2017 года, могут использоваться для работы в доработанном сервисе, где, в том числе, будет произведён перерасчёт неизрасходованных денежных средств за предоставление услуг Росреестра согласно приказу Минэкономразвития России от 10.05.2016 № 291.

Ранее выданные ключи доступа к информационному ресурсу могут быть использованы при получении сведений, содержащихся в ЕГРН, до 1 июля 2017 года (п. 60 приказа Минэкономразвития России от 23.12.2015 № 968 – Приказ).

После первого июля .2017 года  предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, посредством обеспечения доступа к ФГИС ЕГРН, будет осуществляется в электронной форме через «Личный кабинет правообладателя» (https://lk.rosreestr.ru) или с использованием веб-сервисов. При этом заявитель должен быть зарегистрирован в федеральной государственной информационно системе «Единая система идентификации и аутентификации (…)» (ЕСИА https://esia.gosuslugi.ru) (п. 3 Приказа). Выбор необходимого тарифа также будет осуществляется заявителем в «Личном кабинете». 
Кроме того, на сайте ведомства доступны сервисы, с помощью которых можно в режиме онлайн получить сведения из ЕГРН – «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», «Личный кабинет правообладателя» и «Личный кабинет кадастрового инженера».

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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