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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Повышение качества подготовки документов – цель для каждого кадастрового инженера 

Управление Росреестра по Пермскому краю сообщает: основная причина принятия государственными регистраторами решений о приостановлении государственного кадастрового учета, государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав - некачественная работа кадастровых инженеров.  

Основные нарушения, которые допускаются кадастровыми инженерами в работе, - это нарушения требований к подготовке технического (утверждены Приказом Минэкономразвития России от 18.12.2015 № 953) и межевого планов (требования утверждены Приказом Минэкономразвития от 08.12.2015№ 921). 

 
Так, например, зачастую в представленном на государственный кадастровый учет межевом плане форма раздела «Акт согласования местоположения границы земельного участка» не соответствует форме, установленной требованиями к межевому плану. Также нередко в межевом плане в формате XML могут отсутствовать сведения об объектах недвижимости, которые расположены в пределах границ земельного участка и наличие которых установлено при межевании. 

Кроме того, государственные регистраторы принимают решения о приостановлении, если заявление о государственном кадастровом учете подается ненадлежащим лицом, если были выявлены факты пересечения границ земельного участка в процессе постановки его на государственный кадастровый учет, нарушения порядка согласования границ земельного участка (в объявлениях о согласовании границ не указываются кадастровые номера смежных участков или  согласование проводится не со всеми соседями), а также несоответствия заявленного вида разрешенного использования земельных участков правилам землепользования и застройки.

          У кадастровых инженеров, чтобы уменьшить количество приостановлений, связанных с некачественной подготовкой документов, есть возможность  предварительно проверить документы с помощью сервиса Росреестра «Личный кабинет кадастрового инженера» и, при необходимости, оперативно их доработать (до принятия решения о приостановлении). 

На заметку. С помощью сервиса Росреестра межевой и технический планы, карты-планы территории и акты обследования можно проверить в режиме реального времени на их соответствие XML-схемам. Так, например, при проверке межевого плана сервис автоматически проверяет наличие пересечения границ земельного участка (объекта кадастровых работ) с границами других земельных участков, объектов землеустройства и иных объектов, сведения о которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости.

Документы, прошедшие предварительную автоматизированную проверку, хранятся до предоставления их в орган регистрации прав (не более трех месяцев) в электронном хранилище. Каждому документу присваивается уникальный идентифицирующий номер.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
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