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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Документы по результатам учетно-регистрационных действий Росреестра поступают в МФЦ в установленные сроки
Управление Росреестра по Пермскому краю сообщает, что  готовые документы по результатам осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество направляются в офисы приёма многофункционального центра «Мои документы» в установленные сроки. В связи с этим у заявителей нет необходимости предпринимать меры для уточнения вопроса готовности документов. С 20 марта 2018 года «горячая» линии Управления по вопросам готовности документов:  (342) 205-95-87 прекращает работу. 

Дополнительно обращаем внимание, что в расписке заявителю указывается дата приема документов в многофункциональном центре и количество рабочих дней, за которые  должна быть осуществлена государственная услуга. К этому сроку необходимо прибавить два рабочих дня. Это время необходимо для формирования пакета документов, перевода их в электронный формат для загрузки в систему, доставки бумажных носителей в регистрирующий орган и обратно в офис многофункционального центра. Срок осуществления регистрационных действий начинается со следующего рабочего дня после подачи заявления.
Узнать о готовности документов можно на сайте многофункционального центра «Мои документы» или по телефону горячей линии МФЦ: 8 (800) 555-05-53.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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