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ПРЕСС-РЕЛИЗ

На сайте Росреестра заработали новые сервисы
На официальном сайте Росреестра с 2017 года введен в эксплуатацию новый сервис «Личный кабинет правообладателя». 

С помощью данного сервиса собственники объектов недвижимости  получают уведомления об изменениях характеристик объектов недвижимости, об ограничении (обременении) прав на объекты недвижимости, а так же о фактах наложения или снятия арестов в отношении объектов недвижимости. При этом правообладатель сам может выбрать удобный для него способ получения оповещения: в виде смс сообщений или на электронную почту. Это позволяет собственникам объектов недвижимости своевременно реагировать на несанкционированные действия в отношении объектов недвижимости.
На странице «Мои документы» правообладателям доступна информация обо всех принадлежащих ему объектах недвижимости, расположенных на всей территории Российской Федерации. 

Для использования «Личного кабинета» гражданину необходимо зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru и иметь логин и пароль. Зарегистрироваться и подтвердить учетную запись можно в центрах обслуживания пользователей или в любом филиале КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». 

Так же на сайте Росреестра  стали доступны новые сервисы, с помощью которых можно получить четыре вида сведений из Единого государственного реестра прав (ЕГРН): сведения о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости; сведения о содержании правоустанавливающих документов; сведения о переходе прав на объект недвижимости; кадастровый план территории.
Напоминаем, что для получения электронных услуг Росреестра необходима усиленная квалифицированная подпись (УКЭП). Приобрести УКЭП можно в специализированных аккредитованных удостоверяющих центрах, перечень которых доступен на сайте.
С марта 2017 в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю можно получить ключ электронной подписи для физических лиц и индивидуальных предпринимателей, который обеспечивает возможность получения государственных услуг в электронном виде.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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