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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Краевой Росреестр предупреждает: ошибка времени стоит

Управление Росреестра по Пермскому краю обращает внимание заявителей: при внесении платы за предоставление государственной услуги по выдаче сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) особое внимание нужно обращать на вид запрашиваемых сведений.

Самые распространенные виды сведений из ЕГРН - «Выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости» и «Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости» -  выдаются в офисах филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю.

Оплата за выдачу этих сведений, а также:

- выписки о переходе прав на объект недвижимости;

- справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества; 
- выписки о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным; 
- выписки из ЕГРН о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве; 
- копии межевого плана, технического плана, разрешения на ввод объекта в эксплуатацию и других, указанных в приказе Минэкономразвития России «Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости» (от 10.05.2016 № 291) производится по реквизитам филиала ФГБУ Росреестра по Пермскому краю (Кадастровая палата):
Банк получателя: Отделение Пермь г. Пермь

Наименование получателя: УФК по Пермскому краю (филиал ФГБУ «ФКП

Росреестра» по Пермскому краю, л/с 20566У86680)
ИНН/КПП:  7705401340 /  590343001

Расчетный счет: 40501810500002000002

БИК: 045773001

КБК: 00000000000000000130

ОКТМО: 57701000

Наименование платежа: Плата за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН

Оплата за выдачу сведений в виде копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме, и запросов (в том числе в электронном виде) на выдачу сведений в виде выписки о содержании правоустанавливающих документов производится по реквизитам Управления Росреестра по Пермскому краю (Управление):
Банк получателя: Отделение Пермь г. Пермь

Наименование получателя: УФК по Пермскому краю (Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю)

ИНН/КПП: 5902293114 / 590201001

Расчетный счет: 40101810700000010003

БИК: 045773001

КБК: 321 1 13 01031 01 8000 130 – при обращении в офисы МФЦ

КБК: 321 1 13 01031 01 6000 130 – при обращении в офисы Кадастровой палаты

ОКТМО: 57701000

Наименование платежа: Плата за предоставление сведений из ЕГРН
Если все же произошла ошибка и оплата за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, предоставляемых филиалом Кадастровой палаты,  поступила на расчетный счет Управления, нужно написать заявление на возврат денежных средств. 

Заявление можно подать в любом офисе МФЦ «Мои документы» в течение трех лет с момента осуществления оплаты. В нем указываются фамилия, имя, отчество, почтовый адрес или адрес электронной почты, лицевой и банковский счета гражданина, который подает заявление и осуществил платеж, наименование банка получателя, БИК, корреспондентский счет банка.

К заявлению о возврате платежа прикладывается оригинал (возвращается заявителю) или копия документа, подтверждающего перечисление платежа. Копия  заверяется расчетной организацией, осуществившей платеж.

          Денежные средства перечисляются на предоставленный счет в течение 12 рабочих дней со дня подачи заявления на возврат.
    

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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