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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Краснокамском и Нытвенском районах подвели предварительные итоги работы в рамках распоряжения губернатора Пермского края 

В октябре текущего года в администрациях Краснокамского и Нытвенского муниципальных районов состоялись заседания рабочих групп в рамках реализации распоряжения губернатора Пермского края № 83-р по оказанию содействия населению в легализации недвижимости, в которых приняла участие начальник Межмуниципального отдела по Краснокамскому и Нытвенскому районам Управления Росреестра по Пермскому краю  (далее – отдел Управления) Оксана Краснова.

Достижение показателей двух целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» «дорожной карты» в каждом районе Прикамья - залог повышения его инвестиционной привлекательности для бизнеса.

Росрестр совместно с муниципалитетами края ведет активную работу по реализации этой цели.

Оксана Краснова:

- Муниципалитеты Краснокамского и Нытвенского районов ведут информационную работу с жителями, оказывают консультационную помощь по вопросам государственного кадастрового учета, регистрации прав на объекты недвижимости в рамках приемов граждан, выездных приемов в отдаленные поселения края. В свою очередь, отдел Управления проводит обучающие семинары, мастер-классы для специалистов администраций поселений, кадастровых инженеров, информационные встречи с представителями садоводческих некоммерческих товариществ (СНТ) районов.

Основной вопрос таких встреч – необходимость установления границ земельных участков с неуточненными границами и внесение новых сведений в ЕГРН.

Муниципалитеты районов заинтересованы в проведении комплексных кадастровых работ на территориях поселений районов, определении границ населенных пунктов и территориальных зон, внесении сведений о них в ЕГРН.

В Краснокамском районе до конца 2017 года запланировано провести кадастровые работы по определению границ лесов площадью около 30 гектаров на территории Оверятского городского поселения. Ведутся работы по постановке на кадастровый учет участков в СНТ «Нефтепроводчик» и «Заря».

На встрече в Нытвенском районе были выявлены проблемные ситуации: отсутствие у граждан правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на земельные участки, отсутствие собственников земли, когда наследники не вступили в наследство по умершим родственникам, высокая плата за проведение межевых работ. По каждой озвученной проблеме  предложены варианты решения.

  

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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