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ПРЕСС-РЕЛИЗ
На сайте Росреестра размещены Планы проверок на 2018 год
На официальном сайте Росреестра в разделе «Открытая служба/ Проведение проверок» размещены планы проверок  юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, органов власти, а также физических лиц на 2018 год. В сфере геодезического надзора проверки будут проведены в отношении 15 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в сфере госземнадзора – 15 юрлиц, 3 органов местного самоуправления и 1055 граждан. Инспекторы Управления Росреестра по Пермскому краю будут проверять соблюдение требований земельного законодательства, а также субъектов геодезической и картографической деятельности. Все заинтересованные лица могут ознакомиться с Планом проверок и заранее подготовиться к проверке.
Кроме того, информация о проверках содержится в Едином реестре проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Российской Федерации (далее – ФГИС ЕРП).

В ФГИС ЕРП содержится информация о проверке и органе контроля, который ее проводит, о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе, в отношении которого она проводится. Обязательной также является публикация отчёта о проверке, принятых мерах по результатам контрольного мероприятия, а также исполнении или обжаловании результатов проверки. Каждой проверке присваивается уникальный номер, который помогает пользователям в дальнейшем поиске информации.

Формирует и ведет реестр проверок Генеральная прокуратура РФ.

Сервис поиска проверок размещён на специализированном сайте http://proverki.gov.ru. Доступ к информации, содержащейся в едином реестре проверок, предоставлен неограниченному кругу лиц на безвозмездной основе.
Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
https://rosreestr.ru  
http://vk.com/public49884202
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