ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ, ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ОБМАНА!
Уважаемые родители, напоминаем вам о новых видах подростковой токсикомании (сниффинг) и употреблении детьми никотиносодержащей продукции: вейп, снюс, насвай.
«СНИФФИНГ» – форма токсикомании, намеренное вдыхание паров химических соединений газов бытовой химии (бутан, изобутан, пропан), которые оказывают на ребенка отравляющее действие: приводит к спутанности сознания, поражению внутренних органов, может стать причиной внезапной смерти.
«НАСВАЙ» вызывает язвенный стоматит и рак полости рта. Экскременты животных в составе насвая являются причиной инфекционных и паразитарных заболеваний.
Электронные сигареты вызывают наркотическую зависимость, в результате повреждения «ВЕЙПА» ребенок может получить тяжелые ожоги и травмы.
Никотиносодержащая продукция – агрессивно навязываемый вид потребления бездымных форм табака или синтетического никотина. Это может быть сосательные формы табака («СНЮС») или никотиновые «ПЭКИ» без табака, жевательные никотиновые «конфеты».
Продажа «СНЮСОВ» ориентирована на детей и молодежь: стильная упаковка, ароматизаторы и вкусовые добавки. Однако, действующим веществом СНЮСА является никотин, многократно превышающий предельно допустимую дозу никотина, содержащейся в одной сигарете.
Концентрация никотина в 1 «ПЭКЕ» может соответствовать 30 одновременно выкуренным сигаретам.
Токсическое действие никотина даже при однократном применении может представлять угрозу жизни и здоровью ребенка!
Просим не оставаться равнодушными, берегите свое здоровье и здоровье своих детей!
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