Администрация Нытвенского

муниципального района

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

18.12.2012г №3

Г.Нытва

Председатель – Ташкинов С.Г.

Секретарь – Власова О.Ю.

Присутствовали:

Армяньшина Л.В., Безматерных А.А., Ширинкина О.Н.

Приглашенные: Вшивкова Л.А.

Повестка дня: Рассмотрение заявок от субъектов малого и среднего 

                          предпринимательства  на получение субсидий для реализации

                          представленных бизнес – планов. 

О рассмотрении представленных заявок СМСП

Решили:

1. Выделить субсидию для  предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности и приобретением оборудования:
- ИП Ошепковой Светлане Геннадьевне для возмещения части затрат связанных с созданием школьного спортивного клуба «Лыжник» в размере 300 000 рублей;

- ИП Южаковой Марине Викторовне для возмещения части затрат связанных с организацией агентства «Ательмодус» по моделированию одежды в размере 43 000 рублей;

- ИП Баландиной Людмиле Геннадьевне для возмещения части затрат связанных с оказание парикмахерских услуг в размере 256 900 рублей;

- ИП Ощепкову Александру Михайловичу для возмещения части затрат связанных с созданием физкультурно-оздоровительного спортивно-досугового центра «Старт» в размере 121 238 рублей.

2.Выделить субсидию на реализацию мероприятия по предоставлению субсидии на поддержку субъектов  малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области ремесел, народных художественных промыслов, сельского и экологического туризма:
- ИП Пепеляеву Михаилу Степановичу для возмещения части затрат связанных с организацией спортивно-туристического комплекса в размере 41735 рублей.
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Председатель                                                                           С.Г. Ташкинов

Секретарь                                                                                  О.Ю. Власова 

