Вниманию организаций, индивидуальных предпринимателей, относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства!

           Согласно письму Министерства строительства и архитектуры Пермского края от 26.03.2013 года № СЭД-35-03-09-44,  с 01.03.2013 по 30.05.2013 начинается  прием заявок на участие в конкурсе «Ежегодная общественная премия «Регионы - устойчивое развитие» (далее – Конкурс) по отбору инвестиционных проектов в 2013 году относящихся к малому и среднему бизнесу. 

         Конкурс проводится ОАО «Сбербанк России», Российским Союзом Промышленников и Предпринимателей (РСПП), Российским союзом химиков, Всероссийской общественной организацией «Зеленый Патруль», ООО «Инвестиции в ВКХ». Конкурс направлен на создание информационного массива, необходимого руководству регионов, муниципалитетов и предприятий для принятия управленческих решений, о реальной ситуации, складывающейся вокруг реализации инвестиционных проектов в инфраструктурном секторе экономики, и об инвестиционном климате на территории Российской Федерации,   В числе первоочередных задач – стимулирование регионов, органов государственного и муниципального управления, частных компаний, инвесторов и банков к реализации проектов с привлечением средств частных инвесторов. Участниками могут стать компании, планирующие реализацию проектов в реальном секторе экономики.

         Условия отбора, перечень дополнительных документов, а также положение о порядке отбора организаций размещены на сайте www.infra-konkurs.ru. 

         На основании выше изложенного Министерство строительства и архитектуры Пермского края (далее – Министерство) с целью получения инвестиционного и грантового финансирования в Пермском крае,  планирует осуществить подбор отраслевых проектов, реализация которых предусматривает привлечение частных инвестиций и в срок до 01.05.2013 предлагает представить в Министерство данные о проектах участников конкурса, согласно Приложению № 1. 

          Для оптимизации работы и организации взаимодействия Пермского края и Организационного комитета Конкурса направляются методические рекомендации по отбору проектов участников конкурса (Приложение № 2)
          Контактное лицо – Голумина Инга Владимировна, консультант отдела развития строительного комплекса управления бюджетных инвестиций и строительства Министерства строительства и архитектуры, тел. (342) 235 14 06, e-mail: ivgolumina@msa.permkrai.ru. 

Приложение:  на 7 л. в 1 экз. 

  

 Приложение № 1
к письму 
и.о.министра строительства и архитектуры  Пермского края 
от 26.03.2013 года  № СЭД-35-03-09-44
ОБОБЩЕННАЯ ЗАЯВКА ПРОЕКТА УЧАСТНИКА КОНКУРСА

ЕЖЕГОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРЕМИЯ «РЕГИОНЫ – УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ»
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