Вниманию руководителей предприятий и организаций !

           Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации с 1 января по 17 апреля 2015 года проводит Всероссийский конкурс на лучшую организацию работы в области условий и охраны труда «Успех и безопасность».  Предлагаем принять участие в конкурсе.
         Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на  web-сайте оператора Всероссийского конкурса Межрегиональной Ассоциации содействию безопасных условий труда «Эталон» http://www.aetalon.ru.

         Торжественная церемония награждения победителей и призеров пройдет в рамках первой Всероссийской недели охраны труда в г. Сочи в период с 13 по 17 апреля 2015 года. В работе Недели планируют  принять участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России и других министерств. Программа Недели ориентирована на руководителей организаций, специалистов служб охраны труда, промышленной и пожарной безопасности и экологии, отделов кадров и управления персоналом, финансовых и юридических служб.
         Обращаем Ваше внимание, что  обеспечение работодателем надлежащих условий и охраны труда  своим работникам в последнее время приобретает всё большее значение. Безопасный и комфортный труд становится важным  показателем оценки экономического благополучия   предприятия, организации. Участие в Конкурсе поднимет   престиж Вашего предприятия, организации и Нытвенского района. 
           С  Положением о Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работы в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» можно ознакомиться на официальном сайте администрации Нытвенского муниципального района: http://nytva.permarea.ru/Glavnaja-stranica/ или в отделе развития экономики, предпринимательства и торговли. (т. 3-06-06)
  Администрация Нытвенского муниципального района                                                       
 

 

 








