Уважаемые коллеги!

В порядке реализации Поручения Правительства РФ от 10.08.2011 г. №ДК-П9-5670, с 01 марта по 30 мая 2016 года производится сбор региональных обобщенных заявок на участие в Конкурсе «Ежегодная общественная премия «Регионы - устойчивое развитие» (далее Конкурс).
Конкурс организован и проводится Сбербанком России с целью отбора региональных инвестиционных проектов для участия в их реализации                          с применением новых банковских. 
Информация о Конкурсе размещена на региональном портале Сбербанка России http://www.sberbank.ru/ru/legal/credits/award_regions.
Порядок рассмотрения инвестиционных проектов размещен на официальном сайте Организационного комитета Конкурса                            http://infra-konkurs.ru/.
Для участия в Конкурсе субъекту хозяйственной деятельности необходимо заполнить заявку по форме размещенной на официальном сайте Конкурса по адресу http://infra-konkurs.ru/ и направить по электронной почте info@infra-konkurs.ru. 
Дальнейшее взаимодействие с заявителем проекта осуществляется куратором проекта - представителем Организационного комитета Конкурса.

