Администрация Нытвенского городского округа 

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов
 за 2020 год
 В 2020 году в администрации Нытвенского городского округа  проведено 6 заседаний Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на которых рассмотрены материалы в отношении 8 муниципальных служащих, в том числе:
-  в отношении 1 руководителя муниципального учреждения, по материалам проведенной в отношении него проверки;
- в отношении 3 муниципальных служащих по вопросу возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- в отношении 4 муниципальных служащих по вопросу выполнения иной оплачиваемой работы.
Итоги рассмотрения материалов на заседаниях Комиссий:
- по итогам рассмотрения материалов проверки в отношении руководителя муниципального учреждения Комиссией рекомендовано привлечь его к дисциплинарной ответственности. Рекомендация Комиссии соблюдена представителем нанимателя (работодателем);
- по итогам рассмотрения уведомлений муниципальных служащих о возможном возникновении конфликта интересов Комиссией установлен факт возможности возникновения конфликта интересов при исполнении служащими своих должностных обязанностей. При этом Комиссией рекомендовано муниципальным служащим предпринимать меры по недопущению возникновения конфликта интересов;
- по итогам рассмотрения 4 уведомлений муниципальных служащих по вопросу выполнения иной оплачиваемой работы, в двух случаях Комиссией  принято решение, о том, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, в отношении двух муниципальных служащих установлен конфликт интересов и им было рекомендовано отказаться от выполнения иной оплачиваемой работы.

