Информация
о работе административной комиссии за первое полугодие 2017 года

Административная комиссия Нытвенского муниципального района (далее – административная комиссия) руководствуется в своей деятельности  Законом Пермского края от 06.04.2015 N 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае» и Положением об административной комиссии Нытвенского муниципального района, утвержденным Постановлением администрации района от 12.07.2016 № 100.
Заседания административной комиссии проводятся с периодичностью, обеспечивающей установленные законом сроки рассмотрения дел 
об административных правонарушениях.
В своей работе административная комиссия взаимодействует с отделом МВД России по Нытвенскому району и с отделом судебных приставов по Нытвенскому и Оханскому районам. Все вопросы, возникающие во время осуществления деятельности административной комиссии, решаются в рабочем режиме.
За отчетный период в административную комиссию поступило 19 административных протоколов по нарушению правил благоустройства территории и правил содержания животных, из них 9 административных протоколов поступило из Новоильинского городского поселения, 3 – из Уральского городского поселения, 3- из Чайковского сельского поселения, 3- из Шерьинского сельского поселения, 1 административный протокол был составлен должностными лицами Григорьевского сельского поселения. 
Заседания административной комиссии проводятся по мере поступления протоколов об административном правонарушении, а также
в зависимости от сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях. Всего за истекший период было проведено 13 заседаний комиссии. Все поступающие на рассмотрение административной комиссии протоколы рассматривались в установленные законодательством сроки. 
На 13 заседаниях административной комиссии было рассмотрено – 13 протоколов, составленных должностными лицами администраций сельских поселений, уполномоченных на составление данных протоколов.
По результатам рассмотрения административных протоколов административной комиссией были вынесены решения о наложении административных штрафов в количестве 13 единиц, на общую сумму – 20500 руб.
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