
Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность 2018» (далее – Всероссийский конкурс). 

Целью Всероссийского конкурса является пропаганда лучших практик организации работ в области охраны труда, повышение эффективности системы государственного управления охраной труда, активизация профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, а также привлечение общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах. 

По результатам Всероссийского конкурса будут сформированы всероссийские рейтинги юридических лиц по организации работ в области условий и охраны труда. Торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса состоится в рамках Всероссийской недели охраны труда в г.Сочи с 22 по 26 апреля 2019г.

Участие во Всероссийском конкурсе является бесплатным.

Для этого необходимо зарегистрироваться на  web-сайте оператора Всероссийского конкурса http://www.aetalon.ru до 01.03.2019г., заполнить электронные формы заявки и сведения об участии.

Для получения дополнительной информации необходимо обращаться в МА СОБУТ «ЭТАЛОН» по тел./факс 8(435) 411-09-08 или по e-mail: kot@aetalon.ru 
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