ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ                            И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ                           ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Предупредить, оповестить, проинформировать – совместная задача Главного управления МЧС России по Пермскому краю и Пермского филиала Теле2. 
В 2016 году руководством Главного управления МЧС России по Пермскому краю и Пермского филиала Теле2 было подписано соглашение об информировании и оповещении населения края о возникновении (угрозе  возникновения) чрезвычайных ситуаций, наступления неблагоприятных и опасных погодных явлений, аварий в сфере ЖКХ и других социально-значимых происшествий.
Информирование абонентов Теле2 в Пермском крае проводится в круглосуточном режиме посредством рассылки коротких СМС – сообщений на мобильные телефоны через специалистов центра обслуживания сети оператора. 
В случае возникновения (угрозы  возникновения) чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, неблагоприятного прогноза погоды рассылка сообщений абонентам Теле2 с предупреждениями от МЧС России позволяет предупредить возможные человеческие потери, получение населением травм, а также сохранить материальные ценности.
Так, во время весеннего половодья текущего года были направлены  489 тыс. абонентам Теле2 СМС - сообщения с предупреждениями и рекомендациями от МЧС по действиям  в случае подтопления домов.


