Градообразующее предприятие — производственное предприятие, на котором занята значительная или даже основная часть работающих граждан города, посёлка, в связи с чем оно определяющим образом влияет на занятость населения, воздействует на инфраструктуру и социальные проблемы[1][2]. Города с монопрофильной экономикой, в которых расположены градообразующие предприятия, называются моногородами.
Моногорода России — это целая страна, в которой проживает порядка 14 миллионовчеловек
Это города, построенные вокруг заводов, чтобы поддерживать их непрерывную работу.
Всего в нашей стране 319 моногородов, но все они очень разные
Некоторые появились в XVIII веке в Российской империи, другие были созданы для воплощения в жизнь грандиозных планов Советского союза. В каждом из них есть наследие — индустриальное, советское или современное — разное и очень интересное.
Социально-экономическая ситуация в каждом моногороде очень разная:
·  100
моногорода с наиболее сложным социально-экономическим положением (100),
 
·  148
моногорода с имеющимися рисками ухудшения социально-экономического положения (148),
 
·  71
моногорода со стабильной  социально-экономической ситуацией (71)
 
Настало время меняться!!!
Раньше развитие городов зависело от крупных водоемов, полезных ископаемых и больших индустриальных комплексов. Сегодня в постиндустриальную эпоху город — это экономика знаний и услуг, экономика человеческого капитала, науки и технологии.
Будущее наших городов — их благоустроенное настоящее.
С июля 2016 года модернизация моногородов является приоритетным национальным проектом, одна из главных задач которого сделать моногорода комфортными для жизни. Преобразование городов пройдет по Программе «Пять шагов благоустройства».

