Совет глав муниципальных образований района 
ПРОТОКОЛ
19.01.2015 г.                                                                                                                   
администрация Нытвенского муниципального района, кабинет № 25

Совет глав муниципальных образований района
Председатель: Хаертдинов Ринат Менсагирович, первый заместитель  главы администрации Нытвенского муниципального района 
Секретарь: Римашевская  Елена Аркадьевна, ведущий специалист отдела внутренней политики организационной работы аппарата администрации Нытвенского муниципального района
Присутствовали:

Главы ГП и СП,  руководители структурных подразделений и отделов,     Каменских Н.Л. – начальник Управления Пенсионного фонда по Нытвенскому району; Захаров О.В.- главный врач ГБУЗ «Нытвенская ЦРБ»;  Рыбаков В.А.- начальник 84-ПЧ ГУ 21 отряд ФПС по Пермскому краю; Дорофеев А.Н.- начальник 21 ОНД по Нытвенскому, Карагайскому и Оханским районам  УНД ГУ МЧС России по Пермскому краю; Черных Э.В.- коммерческий директор «ЛИДЕР-Инжиниринг».     

Повестка дня:
           1.  Черных Эдуард Владимирович: 
               - Пути решения вопросов финансирования, эксплуатации инженерных сетей и 

               сооружений ЖКХ без привлечения заемных финансовых средств в соответствии с

               Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов

                организаций  коммунального комплекса», путем разработки инвестиционных 

                надбавок к тарифу в РСТ на водоснабжение и водоотведение, теплоснабжение.              

            2.  Каменских Надежда Леонидовна: 
             -  Об  изменениях в пенсионном законодательстве с 2015 года.
3. Лузина Татьяна Александровна:
              - О подготовке проектов схем размещения рекламных конструкций поселений;            

            4. Дорофеев Андрей Николаевич:

                - Анализ оперативной обстановки с пожарами на территории Нытвенского    
               муниципального района в период Новогодних и Рождественских праздников

             5. Разное.
СЛУШАЛИ:
Черных Э.В. 

 - Проинформировал о путях решения вопросов финансирования, эксплуатации инженерных сетей и сооружений ЖКХ без привлечения заемных финансовых средств в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», путем разработки инвестиционных надбавок к тарифу РСТ на водоснабжение и водоотведение, теплоснабжение. 
Выступили:

Лузина Т.А., Лыкова Н.В.
Решили:

Информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ:

Каменских Н.Л.
- Проинформировала об изменениях в пенсионном законодательстве с 2015 года.  
Выступили:
Лопатина О.С., Миронов В.Л., Захаров О.В. 
Решили:

Информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ:   
Лузину Т.А.
   Руководствуясь п. 5.8. ст. 19 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе" с целью разработки и утверждения схемы размещения рекламных конструкций на территории Нытвенского муниципального района,  в срок до 01 марта 2015 года необходимо направить в Нытвенский районный комитет по управлению имуществом проект схемы размещения рекламных конструкций поселения.

    При подготовке проекта схемы размещения рекламных конструкций поселения,  необходимо учесть следующее:

    Проект схемы размещения рекламных конструкций является документом, определяющим места размещения рекламных конструкций, виды рекламных конструкций, установка которых допускается на данных местах.

    Проект схемы размещения рекламных конструкций поселения должна:

- соответствовать документам территориального планирования (генеральному плану поселения);

- обеспечивать соблюдение внешнего архитектурного облика сложившейся застройки, градостроительных норм и правил (Градостроительный кодекс РФ, ГОСТ Р 52044-2003);

- содержать отметки о размещении рекламной конструкции с указанием вида рекламной конструкции (плакат, стенд, щитовая установка, панно, световое табло и иное техническое средство).

   До момента утверждения схемы рекламных конструкций на территории Нытвенского муниципального района, разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций  выдаваться не будут. За самовольно установленные рекламные конструкции предусмотрена административная ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.
Выступили:

Кобелев А.А., Лопатина О.С., Каменских С.Н., Миронов В.Л.
Решили:
Главам ГП и СП:
 - До 01.03.2015  разработать схемы размещения рекламных конструкций в поселении;

 - зарезервировать места для социальной рекламы. 

СЛУШАЛИ:

Дорофеева А.Н.

  На территории Нытвенского муниципального района наблюдается ухудшение оперативной обстановки с пожарами. По состоянию на 12 января 2015 года произошло 3 пожара (Нытвенское городское поселение-2, Шерьинское сельское поселение-1), в огне погибло 2 человека. За аналогичный период 2014 года в Нытвенском районе произошел 1 пожар.  
   Для усиления профилактической работы в период Новогодних праздников на территории района вводился особый противопожарный режим. Информации по окончанию ОППР и итогов работы в отдел надзорной деятельности не поступило.
  С целью реагирования на сложившуюся обстановку с пожарами главам Нытвенского ГП и Шерьинского СП были направлены информационные письма о необходимости усиления профилактической работы. Главой Нытвенского ГП были организованы и проведены ряд мероприятий, о чем проинформирован 21 отдел надзорной деятельности, Шерьинское СП ответа о проделанной работе не предоставило.

  На территории Пермского края, в том числе и Нытвенском муниципальном районе проводится профилактическая операция «Жилье», в рамках которой предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на предупреждение пожаров в жилом секторе, в том числе информирование населения мерам пожарной безопасности по месту жительства, распространение наглядной агитации, проведение сходов (встреч).  

Главам ГП и СП:

- Предложил рассмотреть вопрос о приобретении в поселениях автономных пожарных извещателей (работает от батарейки крона).     
Выступили:
Лыкова Н.В., Мосягин П.Д.

Рыбаков В.А.
- Неисправен пожарный гидрант в д.Ерши, в г.Нытва пожарные гидранты не очищены от снега. 

Чащухин С.А.
- до 23 января 2015 года необходимо расчистить пожарные гидранты.

Решили:

Информацию принять к сведению.

Разное.
Армяньшина Л.В.
 Главам ГП и СП:

 -  Утвержденные административные регламенты в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», должны быть выставлены на сайте поселений;

 - до 30 марта 2015 года должны быть открыты удаленные рабочие места МФЦ в Новоильинском ГП, Уральском ГП, Григорьевском СП;

 - до 30 июня 2015 года  должны быть открыты удаленные рабочие места МФЦ в Шерьинском СП, Чайковском СП, Чекменевском СП;
 - до 24 января 2015 назначить ответственных за открытие УРМ не ниже уровня заместителя главы поселения и согласовать даты открытия УРМ.
Зайченко Г.И.

- Проинформировала о внесении изменений в нормативные правовые акты о муниципальной службе. 
Председатель:

Секретарь:
