Администрация округа с 22 мая 2020 года предоставит отсрочку или освобождение 
от уплаты платежей по аренде за пользование муниципальным имуществом.

Администрация Нытвенского городского округа, в рамках мер направленных 
на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в период действия профилактических мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции, предоставит отсрочку или освобождение по платежам за аренду муниципального имущества. 

Воспользоваться отсрочкой или освобождением могут представители малого и среднего бизнеса, арендующие помещения или земельные участки у муниципалитета. 
Отсрочка по арендным платежам предоставляется за апрель – июнь 2020 года со сроком ее уплаты не позднее 31 декабря 2021 года. 
Освобождение от уплаты арендных платежей за апрель – март 2020 года предоставляется в случае включения вида деятельности в перечень отраслей Российской экономики, 
в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.  

Арендаторам необходимо направить в адрес администрации официальное письмо для заключения дополнительного соглашения к действующему договору аренды. 
Заявление о предоставлении отсрочки или освобождения по платежам за аренду муниципального имущества арендаторы могут отправить на адрес электронной почты:kui@admnytva.ru.

По всем вопросам можно обращаться по телефонам: (34272) 3 21 71 (по договорам аренды помещений) и (34272) 3 09 03 (по договорам аренды земельных участков г.Нытва, п.Уральский), (34272) 3 15 41 (по договорам аренды земельных участков на территории Шерьинско-Чекменевского, Чайковского, Григорьевско-Постановского территориальных отделов, п.Новоильинский) .
