Вашему вниманию предлагается отчет главы Нытвенского муниципального района – главы администрации Нытвенского муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Нытвенского муниципального района за 2017 год.
Сегодня мы подводим итоги 2017 года, которые являются общим результатом работы администрации Нытвенского муниципального района, депутатов Земского Собрания района, органов местного самоуправления поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, представителей малого и среднего бизнеса, всех жителей нашего района.
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Экономика

По объему отгруженных товаров, работ и услуг экономика района носит индустриальный характер - доля промышленной продукции в общем объеме составляет 91% (90,5%), сельскохозяйственной – около 5-и (4,7%).
По сравнению с прошлым годом общий объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг увеличился на 2% и составил 13408,0  млн.руб. Около 70 % всей продукции отгружено обрабатывающими предприятиями. 

По отгрузке  НМР среди районов ассоциации «Запад» находится на 3 месте после Краснокамского и Частинского районов. 

В сложных экономических условиях предприятия района, как промышленные, так и сельскохозяйственные, продолжают вкладывать средства в развитие производства. По итогам года объем инвестиций по району составил 700,0 млн.руб.(695,0) что несколько ниже показателя 2016 года. (831,7млн.). 

Среди районов ассоциации «Запад» по объему инвестиций  в основной капитал в расчете на 1 человека Нытвенский МР на 2 месте после Краснокамского района.
 По состоянию на 01 января 2018г. по данным Пермьстата численность работающего населения составила 8593 чел., большая часть занята в промышленности – 41%, 38% - в бюджетной сфере, 9,0% - в сельском хозяйстве.

Среднемесячная заработная плата на одного работающего по району возросла за год на 7,9% и составила 26,6 тыс. руб. Зарплата в районе по прежнему ниже краевого уровня в сфере образования, здравоохранения, культуры, спорта, сельского хозяйства.
По данным статистики на 01.01.2018 г., на территории района свою деятельность ведут 1132 субъекта малого и среднего предпринимательства, что в расчете на тысячу человек населения (41723) составляет 27,1 единиц. 

Для улучшения и стабилизации экономики малого бизнеса в районе реализуется муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Нытвенском муниципальном районе». В 2017 году субсидию получили 3 субъекта МСП в сумме 3,0 млн.рублей. Заявки принимались только от предпринимателей, ведущих свою деятельность, либо зарегистрированных на территории моногорода Нытва. 
Муниципальные закупки

За 2017 год проведено 398 процедур закупок. По итогам проведенных процедур заключен  291муниципальный контракт. 
Общая стоимость конкурентных закупок, выставленных к размещению составила 342,5  млн. рублей. Общая стоимость заключенных контрактов и гражданско-правовых договоров составила  267,9 млн. рублей. Экономия бюджетных средств в 2017 году составила 30,6  млн. рублей.
Создание ТОСЭР
В целях стабилизации и развития экономики, привлечения на территорию Нытвы инвесторов, с июля по ноябрь 2017 года совместно с Министерством территориального развития Пермского края разрабатывалась заявка на создание ТОСЭР на территории Нытвенского городского поселения. В нее вошли пять потенциальных резидентов с инвестиционными проектами. Заявка проверена Минэком РФ и с учетом всех замечаний направлена на доработку. В случае вступления в ТОР город будет иметь ряд преимуществ (повышение инвестиционного рейтинга,организация новых производств, количество новых субъектов МСП и др.). Инвесторы, в свою очередь, получат налоговые льготы.
Резидентами представлены  инвестиционные проекты в разных областях, это  металлообработка, производство электродвигателей, машин и оборудования для добычи полезных ископаемых, деревообработка, производство химических продуктов и спортивно-оздоровительные услуги. Общая сумма инвестиций составит 250,3 млн.руб. Кол-во вновь созданных рабочих мест – 145 с уровнем заработной платой не ниже средней по району.
Подписано Генеральное соглашение между Губернатором Пермского края и  Фондом развития моногородов о сотрудничестве по развитию монопрофильных муниципальных образований на софинансирование расходов бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов муниципальных образований в целях реализации мероприятий по строительству и (или) реконструкции объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционных проектов в моногородах.

Сельское хозяйство

     

Сельхозтоваропроизводителями района произведено в 2017 году  продукции на 747 млн. рублей, рост к предыдущему периоду 9%. Выручка от реализации продукции, работ и услуг за 2017 год составила 866 млн. рублей, что на 9,5% больше по сравнению с 2016 годом  (на 83 млн.рублей).
          В 2017 году сельхозтоваропроиводителями реализовано 4 крупных инвестиционных проекта по строительству животноводческих комплексов. Субсидий получено на 32,0 млн. рублей больше по сравнению с прошлым годом. Предприятия района ежегодно инвестируют средства в строительство и модернизацию производственных объектов, что позволяет наращивать объемы производимой продукции. 
          Общий объем средств, направляемых на поддержку АПК района составил 7120,7 тыс.руб.  на следующие направления: 

1) создание условий развития агропромышленного комплекса;
2) финансовая поддержка субъектов малых форм хозяйствования;
3) возмещение части процентной ставки по кредитам малых форм хозяйствования;
4) обеспечение деятельности органов местного самоуправления.
Целевые показатели, установленные программой, достигнуты в полном объеме.  
         Несмотря на сложные метеорологические условия,  2017 год стал плодотворным для отрасли: увеличено валовое производство зерна, молока, увеличено поголовье коров, а следовательно увеличилась выручка. В разрезе ассоциации Запад Нытвенский район находится на втором месте  по валовому производству молока. По надою на 1 фуражную корову район занимает лидирующее место. 
На уровне района проведен ежегодный конкурс профессионального мастерства операторов машинного доения среди работников отрасли АПК. 
Вся посевная площадь на территории Нытвенского района в 2017 году  составила  26777га. В 2018 году этот показатель будет увеличен на 171 га. Работа по введению в оборот земель сельскохозяйственного назначения ведется в постоянном режиме.
Занятость населения.

Уровень безработицы по району постепенно снижается, в 2017 году составил 2,5%  (2016г.- 3,3 %) Как и прежде, самым высоким он остается в г.Нытва – 2,9%,
в п. Новоильинский – 2,5 %, п.Уральский -1,8%, на селе – 2,2%. Среди районов ассоциации «Запад» Нытвенский район имеет высокий уровень безработицы, это объясняется наличием в районе двух монозависимых территорий. Стоит отметить, что численность граждан, состоящих на учете, уменьшилась по сравнению с предыдущим годом на 140 человек. 
Цели и задачи экономической политики.

Главной целью экономической политики на 2018 год станет присвоение статуса ТОСЭР моногороду Нытва, что создаст условия для диверсификации промышленности и откроет для моногорода принципиально новые возможности. Будут созданы новые рабочие места с достойным уровнем заработной платы. Самое главное, у нас появятся новые инструменты для привлечения инвестиций в экономику города и района в целом.
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Демография

Согласно данным Пермьстата среднегодовая численность постоянного населения в 2017 году в районе составила 41723 человека, из них городское население - более 71 %, сельское -  29%. В динамике с 2016 годом снижение численности населения сократилось в 2 раза. По другим районам также наблюдается снижение  численности населения, за исключением Краснокамского района.
По сравнению с предыдущим годом в 2017 году миграционный отток увеличился на 175 чел. (или в 2,5 раза). Для того, чтобы молодежь не уезжала в краевой центр, в первую очередь необходимо создать комфортную городскую среду для проживания, в т.ч. обеспечение жителей района качественными медицинскими и  образовательными услугами.
Доля трудоспособного населения в общей численности составляет 51%, старше трудоспособного – 27%, моложе трудоспособного – 22%. 22 % от численности всего населения района - молодежь в возрасте от 14 до 30 лет. В течение 3-х последних лет наблюдается тенденция к увеличению  численности  жителей младше трудоспособного и пенсионного возраста. 
В районе наблюдается снижение уровня рождаемости. Естественная убыль населения за год составила 97 человек (2016-122 чел.). Коэффициент смертности выше среднекраевого уровня. 
Здравоохранение

Приоритетом в сфере здравоохранения Нытвенского муниципального района является улучшение показателей здоровья населения района, привлечение на территорию района медицинских работников. В 2017 году  принято 7 специалистов (офтальмолог, хирург, терапевт и др). Фактическая мощность поликлиники ГБУЗ ПК «НРБ» составляет 1 261 посещение в смену, при плановом показателе 637 посещений. 

В 2017 году ГБУЗ ПК «Нытвенская районная больница» стала одной 
из 12 медицинских организаций в Пермском крае – участников пилотного проекта «Новая поликлиника с инструментами бережливого производства». Цель которого – повышение доступности и качества медицинской помощи населению за счёт оптимизации процессов и устранения потерь. 

В рамках исполнения мероприятий приоритетного национального проекта комплексного развития «Моногородов» в 2017 году в Нытвенской и Уральской больнице выполнены работы по текущему ремонту  регистратур и зон ожидания, Приобретена мебель для регистратур и зон ожидания, Приобретены средств визуальной коммуникации, в т.ч. телевизоры, инфоматы, элементы навигации и информационные стенды.

В рамках программы «Развитие системы здравоохранения Нытвенского муниципального района» выделено  жилье 4 медицинским работникам, шести предоставлена компенсация за найм жилья, 8 чел. получили частичное возмещение затрат на обучение.
За 2017 г. произошло уменьшение показателя младенческой смертности. По Нытвенскому району – 2,3 на 1000 родившихся живыми (3,5 в 2016 г., 8,7 в 2015 г.). Умер 1 ребенок в возрасте до 1 года с врождённой патологией. 
Случай признан непредотвратимым.
В структуре причин смертности взрослого населения болезни системы кровообращения занимают первое место - 48,5 % (283 случая).

Второе место занимают новообразования - 12,5 % (73 случая).


В рамках диспансеризации взрослого населения необходимо более активно выявлять и ставить на учёт лица с  впервые выявленным онкологическим заболеванием и с сердечно – сосудистыми заболеваниями. За 2017 год поставлено на учёт – 57 человек, в том числе дети – 3, подросток – 1 из них: 

Смертность от туберкулёза снизилась. Однако выросла смертность от ВИЧ.
Всего зарегистрировано 641 случай ВИЧ – инфекции. За 2017 год – 76 случаев.

Образование
В системе образования района на 01.01.2018 года  функционировало 45 учреждений, в том числе 22 дошкольных учреждений, 19 школ, 4 учреждения дополнительного образования.  В 2017 году реорганизован детский сад № 6 путем присоединения к детскому саду № 16.
        Число детей в школах района продолжает увеличиваться. В 2017 году к занятиям в школах района приступило 5464   обучающихся, что больше уровня предыдущего года на 65 человек (+1,01%).  Тенденция роста контингента учащихся будет иметь место и в последующие годы.
Число детей в дошкольных учреждениях остается на уровне 2016 года и составляет 3160 человек. Охват детей от 3-х до 7 лет составляет 100%.
Охват дополнительным образованием составляет 82% . Проведена большая работа по наполнению портала «Навигатор дополнительного образования». На портале представлено 178 программ дополнительного образования нашего района. Каждый родитель может найти нужное для ребенка объединение.

Положительные результаты показали детские сады, №1, 4, 14. Они принимали участие в региональных проектах дошкольного образования, где заняли призовые места.

В соответствии с Порядком реализации мероприятий по стимулированию педагогических работников по результатам обучения школьников по итогам 2016/2017 учебного года отмечена Сергинская основная школа Нытвенского района, которая в рейтинге на втором месте среди 240 основных школ Пермского края.

 Основной формой государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные программы среднего общего образования, остается ЕГЭ. В 2017 году  средний тестовый балл ЕГЭ по всем предметам в районе остался на уровне предыдущего года. В 2017 году  34 выпускника (18,3%), т.е. практически каждый пятый обучающийся одиннадцатого класса  набрал в сумме 225 баллов и более. Данный результат самый высокий за все годы участия в ЕГЭ.  

В рамках программы "Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения"
Произведены следующие работы:  текущий ремонт главного входа Детского сада 16, капитальный ремонт кровли здания и приобретение школьного автобуса школы № 2, капитальный ремонт спортивного зала Чекменевская школа и № 89 ст.Григорьевская, капитальный ремонт кровли здания Григорьевская школа, текущий ремонт кровли детский сад д.Груни и др.
В 2017 году на отдых и оздоровление детей было выделено 16,3 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета составили 8,9 млн.руб., Кроме этого по инициативному бюджетированию на ремонт лагеря Гагаринец было израсходовано 2,2 млн.руб. (в том числе 200,0 тыс.руб средства населения). Реализован проект инициативного бюджетирования в струткутрном подразделении гимназии г Нытва ДЛО «Гагаринец», произведено благоустройство территории, строительство спортивной площадки и ограждение лагеря, на общую сумму 2,2 млн.руб., в т.ч. сумма инициативного бюджетирования 200,0 тыс.руб.
 Целевой показатель по оздоровлению детей перевыполнен. Направлено на отдых и оздоровление  5407 детей.
Культура
Для реализации культурных потребностей и социально-психологического комфорта населения в районе создана сеть учреждений культуры, состоящая из 46 объектов. Всего  в 2017 году проведено 4706 мероприятий, в которых приняли участие 516 тыс. чел.  человек. В 2017 годупредставители района приняли участие в 1 открытом фестивале-конкурсе по художественной ковке «Нытвенский перезвон», участие во всероссийском конкурсе «ТЭФИ- Регион» в г.Сочи. Проведены «День матери», районный праздник «Новогодняя круговерть», Фестиваль «Дарование Прикамья» и др.

Наиболее значимым мероприятием стал  проект по развитию детско-молодежной публичной дипломатии - «Тетрадка Дружбы – объединяя детей планеты Земля». Нытвенцы стали победителями данного международного проекта». Победителей проекта,  учеников школы №2 пригласили на Международную конференцию, которая состоялась в Женеве. 

Впервые на территории района, совместно с АНО «Гильдия мастеров Урала», проведен первый открытый фестиваль-конкурс по художественной ковке «Нытвенский перезвон». 

Значимым библиотечным событием 2017 года был визит в г. Нытву «Литературного экспресса», организованный ПГКУБ им. А.М. Горького в рамках акции «Пермский край читает Астафьева». 
В течение года в библиотеках МБУ «ЦБС» проведено в целом 118 мероприятий экологической тематики, которые посетили 1541 человек. Работа по данному направлению преимущественно велась среди детей и подростков. За последние годы наблюдается рост численности абонентов библиотек. Но к сожалению, в связи с недостаточным финансированием и высокой изношенностью  книг обновлять книжный фонд в полной мере не удается.
В рамках муниципальной программы произведен ремонт Новоильинской поселковой библиотеки. Детские школы искусств в рамках софинансирования приобрели музыкальные инструменты (3 баяна, пианино, домра гусли). Оплачен проезд учащихся в лагерь АРТЕК.
Физкультура и спорт 
Численность населения района систематически занимающегося физической культурой и спортом по сравнению с 2016 годом увеличилась на 3,9%. 
Всего на развитие спорта израсходовано 18,9 млн.руб., в т.ч. бюджетных средств 8,9 млн.руб. и внебюджетных – 10 млн.руб. В районе среди детей и взрослых развивается 29 видов спорта, самыми массовыми являются: баскетбол, волейбол, лыжные гонки, футбол. Самые малочисленные группы это дзюдо и скалолазание.
327 спортсменов выполнили норматив массовых разрядов, из них 7 кандидатов в мастера спорта, 35 человекам был присвоен  I спортивный разряд.

Создан и функционирует Центр тестирования по  выполнению нормативов комплекса ГТО. Проведено 15 мероприятий, приняло участие 471 человек.    Приобретен спортивный инвентарь на общую сумму 325,2 тыс. руб. Стоит отметить, что в 2017 году район принял участие в краевом конкурсном отборе в предоставлении субсидий из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований на обеспечение качественным спортивным инвентарем муниципальных детско-юношеских школ и вошёл в число победителей, с максимально возможной суммой субсидии 250 тыс. руб. для приобретения спортивного инвентаря на 2018 год.
В 2017 году в районе впервые организованы и проведены Всероссийские массовые соревнования «Лыжня России» и «Кросс нации», в торжественной обстановке прошла церемония открытия «Межшкольного стадиона»,  проведены Всероссийские акции «Зарядка с чемпионом», «Я выбираю спорт!».
Денежные вознаграждения получили 7 воспитанников учреждений дополнительного образования за выполнение спортивного разряда «Кандидат в мастера спорта». Стоит отметить, что по результатам кубка Пермского края по лыжным гонкам, тренер Ощепков Виктор Владимирович находится на 3 позиции из 83 тренеров в  рейтинге тренеров Пермского края по лыжным гонкам. В общем зачете Пермского края Нытвенский район находится на 5 месте.
Цели и задачи социальной сферы.

Строительство ФАП в с. Шерья, увеличение численности жителей района, занимающихся спортом, используя сеть спортзалов образовательных учреждений, выработка концепции объединения культурно-досуговых учреждений в единую систему управления и начало строительсва школы в с.Мокино.
3 блок. Инфраструктура и природопользование.

Жилищное строительство

За 2017 год на территории района введено в эксплуатацию 8,9 тыс.кв.м. жилой площади, что соответствует уровню 2016 года. Из общего количества строительство в городских поселениях составляет 2,5 тыс.кв.м., в сельской - 6,4 тыс.кв.м.(частные дома). За последние годы наблюдается тенденция к увеличению количества выданных разрешений на строительство.
Водоснабжение.

Продолжаются  работы по реконструкции водопровода в д. Нижняя Гаревая, общий объем расходов составил – 7,8 млн.руб., в т.ч. в 2017 году на реализацию объекта направлено 2,4 млн.руб. 
Реализация данного проекта была затруднена из-за ошибки проектировщиков выбравших открытую прокладку сетей водопровода в водонасыщенных грунтах, с достаточно близким уровнем грунтовых вод к поверхности, в результате увеличилась ширина раскрытия траншей водопровода, что требовало переноса водопровода на большее расстояние от сетей газа. В настоящее время ведутся работы по корректировке проектной документации.


Подходят к завершению работы по реконструкции водопровода в с. Сергино за весь период строительства реконструирован водопровод протяженностью 4,4 км., расходы на реализацию объекта составили 14,3 млн.рублей., в т.ч. в 2017 году - 11,8 млн. руб.

Газификация

В 2017 году в Нытвенском районе проделана большая работа по газификации населенных пунктов и реализованы следующие проекты:

- установка газорегуляторного пункта на межпоселковом газопроводе "АГРС Нытва-Белобородово";
- строительство распределительных сетей газопроводов для газоснабжения жилых домов индивидуальной постройки г.Нытва (IV пусковой комплекс) –302 подключаемых домовладения;

- газоснабжение жилых домов м-на "Черемушки" п.Уральский - 34 подключаемых домовладения;

- газопровод высокого и низкого давления газоснабжения жилых домов по ул.Ленина, Свердлова, Первомайская в пос.Новоильинский - 178 подключаемых домовладений (включая квартиры);
- в с. Григорьевское - 42 подключаемых домовладения;

Всего введено в эксплуатацию в 2017 году около 24,4 км сетей (5492,75п/м). В п.Новоильинский и г.Нытва вводы к домам построены, обеспечено подключение в 2018  году к 480 домам.

В течение 2016-2017 года с привлечением инвесторов, а именно СПК «Покровские Нивы» был разработан проект «Распределительные сети для газоснабжения  с.Покровское». 

На территории района работает  программа льготной газификации жилых помещений для нуждающихся граждан. 

Строительство школ
В 2017 году завершена разработка ПСД  на строительство школы на 550 мест в г. Нытва, сметная стоимость 330,8 млн.руб. Вместимость школы 27 классов, библиотека, школьный музей, актовый зал, административно-хозяйственные помещения, медблок, пищеблок, плюс зона отдыха и физкультурно-спортивная зона, предусмотрено строительство модульной газовой котельной, благоустройство территории.Ввод в эксплуатацию запланирован согласно Государственной программе Пермского края на 2024 год.
Начато проектирование школы в с. Мокино на 160 мест.

Безопасность жизнедеятельности

В 2017 году начаты работы по проектированию капитального ремонта гидротехнического сооружения в г.Нытва на р.Нытва. Стоимость проектных работ составила 4,5 млн.руб. Капитальный ремонт предусматривает ремонт  верхнего и нижнего откоса, ремонт берегоукрепления, а так же и ремонт затворов и их подъемных механизмов. Начало работ запланировано на 2020 год.
Дорожная деятельность

В 2017 году на ремонтные, проектные работы и работы по содержанию дорог Нытвенского муниципального района была направлена рекордная сумма в размере 73,0 млн. руб. Для сравнения в 2016 году, было направлено 37,6 млн.руб., в 2015 году 32,2  млн.руб.  На эти цели привлечено средств краевого бюджета 45,5 млн.руб., в 2016г. было привлечено средств краевого бюджета 11,6 млн.руб. В 2017 году отремонтировано 13,7 км дорог, (в 2016 году 3,7 км), завершена разработка проектно-сметной документации «Капитальный ремонт автомобильных дорог «Нытва-Новоильинский», «Сукманы-Уральский». Исполнение муниципального дорожного фонда составило 91%.

Наиболее значимые ремонтные работы:

- автодорога «Волеги-Чайковская-Луговая» (асфальт) - стоимость ремонта 10,0 млн.руб., протяженность 1,6 км; 
- ремонт участков автомобильных дорог общего пользования по улицам Карла Маркса, Торговая, Ленина в г.Нытва, стоимость ремонта 5,0 млн.руб., протяженность 0,69 км;

- улица Сукманская, п. Уральский, стоимость ремонта 3,3 млн.руб., протяженность 0,511 км; 

- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия  на автомобильной дороге «Нытва-Новоильинский» на площади 850м2, отремонтирован участок общей протяжённостью 188 п.м.
В стороне не остались и дороги с гравийным покрытием, так был проведен ремонт участков автомобильной дороги «Волеги-Чайковская-Луговая» проходящей через населенные пункты ст. Чайковская и д. Жигалы, стоимость ремонта 4,0 млн.руб., отремонтировано 3,1  км. 

В рамках безопасности на автомобильных дорогах проведены мероприятия по установке светофоров вблизи школ в д.Чекмени и ст. Чайковская, выполнены работы по нанесению разметки и замене дорожных знаков.

На сайте «Управляем вместе» открыта информация по 15-ти разделам (это более 4,2 тыс. объектов по всему Пермскому краю), по 6 разделам доступен интерактив в виде возможности отправки сообщений по 40 проблемным темам (разделы: Дороги, Дворы, Парки, Качество обслуживания МФЦ, Земельные отношения, Лицензии на алкоголь). Так же на портале можно найти всю информацию о подрядных организациях, осуществляющих работы.
От жителей Нытвенского района на портал в 2017 году поступило 8 сообщений, среднее время ответов составило 5,8 рабочих дней. Активное участие горожане приняли в голосовании за объекты строительства и ремонта на 2018 год и последующие. Всего предложено отремонтировать 22 участка дорог. 
Экологическая безопасность
Расходы на реализацию программы «Охрана окружающей среды на территории Нытвенского муниципального района в 2017 году составили 122,9 тыс.руб.

Межведомственной комиссией по противодействию незаконным заготовкам и обороту древесины проведено 17 выездных проверок в отношении 15 юридических лиц, 8 индивидуальных предпринимателей, 31 физического лица по целевому использованию деловой древесины.  

Привлечено 1 физическое лицо к административной ответственности на сумму 185,0 тыс. рублей за нарушение условий договора купли-продажи деловой древесины. 

В адрес юридических и физических лиц направлено 14 предупреждений об устранении нарушений правил обращения с отходами. 

Плата в бюджет района за негативное воздействие на окружающую среду составила 1,8 млн. рублей. 

В рамках регионального этапа всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности» приняли участие более 24 тыс. человек. При проведении санитарной очистки городских и сельских поселений из вновь выявленных 46 несанкционированных свалок твёрдых коммунальных отходов  36 ликвидировано, вывезено 46 тонн отходов.  Очищено 10 км берегов рек, обустроено 5 родников и прудов.  Посажено 2240 шт. деревьев и кустарников, площадь разбитых цветочных  клумб 3150 кв.м. Установлено 11 природоохранных знаков и аншлагов.

По итогам Года экологии Нытвенский район награждён  благодарственным письмом Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края  «За лучшую работу с партнёрами в рамках регионального этапа всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности».
Цели и задачи инфраструктуры и природопользования.

Ремонт автодороги Нытва-Уральский, завершение строительства Водопровода в д. Н.Гаревая и с. Сергино.

 
4 блок. Общественная безопасность

Преступность несовершеннолетних
По итогам 2017 года количество несовершеннолетних, совершивших общественно-опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности  осталось на прежнем уровне и составило 40 чел.

В течение 2017 года несовершеннолетними совершено 37 преступлений (2016г. -36), снижение на 5,1%, из них 11,3% преступлений совершены не жителями Нытвенского района. В совершении преступлений принимали участие 40 несовершеннолетних (2016г. - 40), из них  14 совершили преступления повторно (2016 г.  - 13). Отмечается снижение роста по преступлениям, совершённым в группах только несовершеннолетними на 42,9%, Необходимо отметить значительное снижение среди несовершеннолетних, совершивших преступления в группе, в состоянии алкогольного опьянения (с 5 до 2 чел. снижение на 60%)

С целью стабилизации оперативной обстановки и профилактической деятельности проводятся операции: «Алкоголь», «Мак»,  «Сообщи, где торгуют смертью» и др. 

Проведено 56 рейдов по проверке несовершеннолетних, по выявлению несовершеннолетних находящихся в вечернее и ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых. В течение 2017 года поставлено на учет 23 семьи (50 несовершеннолетних детей), снято с учета 26 семей (50 несовершеннолетних детей), в т.ч. по положительной реабилитации 15 семей. 4 семьи лишены родительских прав. На конец 2017 года на учете в КДН и ЗП администрации Нытвенского муниципального района состояли 60 семей, 129 несовершеннолетних детей.
Преступность по району
За 2017 год на территории Нытвенского района зарегистрировано 537 преступлений, снижение к уровню предыдущего года 23,5%. Число зарегистрированных сообщений снизилось на 6,3%. 

За отчетный период на территории Нытвенского района число зарегистрированных преступлений снизилось по категориям средней и небольшой тяжести,  число тяжких преступлений возросло на 8,6% .  
От преступных посягательств погибло 10 человек (в 2016 году - 24). Из особо тяжких преступлений против личности совершено 4 убийства (снижение на 50%), совершено 3 изнасилования.

На территории района действуют народные дружины . 

По результатам выявленных дружиной в 2017 году правонарушений подготовлено 11 административных материалов.
Статистика пожаров.
В 2017 году на территории района зафиксировано 46 пожаров, это на 8 меньше, чем в 2016 году. На пожарах погибло 9 чел. и 5 пострадало. Сумма ущерба по сравнении с прошлым годом увеличилась в 3,3 раза и достигла 15,2 млн.руб. В целях пропаганды и распространения знаний в области пожарной безопасности, подготовки населения к действиям при пожаре, проводится информирование населения с привлечением средств массовой информации (изготовление листовок проведение выставок, конкурсов,соревнований юных пожарных). 
5 блок. Управление муниципальными финансами и муниципальным имуществом.
Управление земельными ресурсами. 

Доходы от управления земельными ресурсами в 2017 году в консолидированный бюджет района составили 29,6 млн. руб. при плане 29,1млн. тыс. руб., в том числе 19,0 млн. руб. - земельный налог, 3 млн.руб. от продажи земельных участков, 7 млн.руб. - арендная плата за пользование земельными участками. Доходы в районный бюджет составили 8,3 млн.руб., в том числе 2,1 млн.руб. от продажи земельных участков, 6,5 млн.руб. – арендная плата.
По арендной плате в 2017 году проводилась работа по ликвидации задолженности. Задолженность на 01.01.2018 г. в консолидированный бюджет составила 8,1 млн. рублей. Задолженность в районный бюджет на 01.01.2018 составила 4,3 млн.рублей. 
С целью уменьшения задолженности по арендной плате за землю в течение года подано 5 исков о взыскании задолженности на сумму 255,5 тыс. руб. На 01.01.2018 г. имеются решения судов по 24 искам на общую сумму 1,5 млн. руб.

 В течение 2017 года всего предоставлено 159 земельных участка под строительство, общей площадью 28,9 га. Многодетным семьям предоставлено 28 земельных участков. Всего за 2012-2017 г.г. на учет поставлено 387 многодетных семей, предоставлены участки  274 семьям, обеспеченность участками составляет 71,3 %. 
Консолидированный бюджет

В 2017 году следует отметить достаточно высокое исполнение доходной части бюджета 99,4%, в сумме 1153,3 млн.руб. при этом собственные налоговые и неналоговые доходы исполнены c небольшим перевыполнением - на 100,8%, безвозмездные поступления из бюджета края исполнены на 99%. Практически в полном объеме, то есть на 98 %, или в сумме 1178,6 млн.руб. исполнена расходная часть бюджета.
В сравнении с прошлым 2016 годом исполнение бюджета увеличилось на 8% или на 86,2 млн. рублей, в том числе увеличение по налоговым и неналоговым доходам на 6% и по безвозмездным поступлениям на 8,7%.
Основное увеличение по отношению к 2016 году в части налоговых и неналоговых доходов обеспечено поступлениями НДФЛ (+16,3 млн. рублей), или на 12%. Рост поступлений связан с увеличением выплат по основным налогоплательщикам: ООО «Свеза Уральский», ООО «Маслозавод Нытвенский», ООО «Шерья». Также наблюдается рост по следующим видам доходов: 

         - имущественных налогов (+2,3 млн. рублей, или на 3,9%) в связи с увеличением налоговой базы за 2016 год; 

         - доходов от реализации муниципального имущества (+2,2 млн. рублей, или на 36%), за счет продажи трех газопроводов в Нытвенском городском поселении и Григорьевском сельском поселении;

        - штрафов поступило в два раза больше + 2,5 млн. рублей. В основном идет увеличение штрафов, наложенных отделением ГИБДД за правонарушение в области дорожного движения и штрафов наложенных отделом ОВД по Нытвенскому району.
В сравнении с другими районами по росту налоговых и неналоговых доходов  район находится на 12 месте, что показывает стабильность экономики.
По сравнению с прошлым годом недоимка в районный бюджет увеличилась на 13 % и составила 27,5 млн. рублей. Основная недоимка -  это недоимка по транспортному налогу 15,6 млн. рублей (56%),  по арендной плате за землю и имущество 4,6 млн. рублей (17%) и штрафам ОВД 4,5 млн. рублей (16,1%). 

Основной причиной роста недоимки является неплатежеспособность населения или низкая активность по уплате налогов. С неплательщиками, а также по вопросам легализации налогов продолжает работу межведомственная комиссия. За 2017 год проведено 12 заседаний, в бюджет поступило 0,3 млн. рублей.
В программном бюджете, с достижением конечных результатов сформировано 90 % или 1055,2 млн. рублей расходов консолидированного бюджета. 
Районный бюджет
За 2017 год в бюджет района поступило 1010,6 млн.р., при уточненном плане 1015,2 млн.р., исполнение составило 99,6 %. По сравнению с 2016 годом рост доходов составил 107,6 % (+71 млн.рублей).

Налоговых и неналоговых доходов поступило в район 171,7 млн. рублей, и это несколько выше запланированного годового плана (100,9 %). Положительным моментом необходимо отметить рост поступления по сравнению с прошлым годом.  Рост поступления составил 107,7 %, в абсолютной цифре это 11,3 млн. р.,  в значительной степени здесь повлияли поступления НДФЛ – 11,8 млн.рублей, штрафы 1,8 млн.р.  Но на фоне положительной динамики поступлений НДФЛ и увеличения штрафов наблюдается снижение поступления  ЕНВД с 2015 года.
         Безвозмездные поступления составили 838,9 млн.рублей, (план 845,1) или 99,3 % от плана, в общей сумме непоступление составило 6,1 млн.р.

        Расходы бюджета  исполнены на 1034,0 млн.р., при уточненном плане 1054,4 млн.р., исполнение составило  98,1 %. Финансовый год исполнен с дефицитом 23,4 млн.р. Плановый и фактический дефицит покрывается за счет остатков средств на едином счете бюджета. По сравнению с прошлым годом увеличение расходов составило 111,2 %.(+104,4 млн.р.)
Исполнение переданных государственных полномочий
В 2017 году расходы за счет субвенций на осуществление переданных государственных полномочий району из краевого бюджета составили 499,7 млн.рублей, с исполнением 99,6%. 

Полномочия в области образования исполнены в размере 452,9 млн. рублей, процент исполнения - 99,9%. 

 По субвенции на предоставление мер социальной поддержки отдельных категорий граждан  расходы составили  41,8 млн. рублей процентом  исполнения - 97,8. По прочим переданным государственным полномочиям расходы составили 5,0 млн.рублей, процент исполнения 99,6. 

Реализация муниципальных программ


В 2017 году на территории Нытвенского района с участием районного бюджета были реализованы мероприятия по 12 муниципальным программам и 2 ведомственным программам. На реализацию программ направлено 925,7 млн. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 313,3 млн. рублей. Из 14 действовавших на территории района программ 8 программ признаны эффективными, 6 программ имеют удовлетворительный уровень эффективности.
Большую роль в привлечении федеральных и краевых средств играет участие муниципального района и поселений в краевых проектах. В 2017 году на условиях софинансирования расходов привлечены средства федерального и краевого бюджетов в размере 132,2 млн. руб., доля местного бюджета составила 36,7 млн. руб. Это в 2 раза больше чем в 2016 году.
Цели и задачи Управления муниципальными финансами и муниципальным имуществом.
Проведение мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств, повышение собираемости налогов, выполнение Указов Президента по заработной плате отдельных категорий работников бюджетной сферы
6 блок. Муниципальная служба

Обращения граждан

За 2017 год главой Администрации района рассмотрено 331 обращение (в том числе при личном приеме) граждан. Наблюдается резкое увеличение количества обращений по сравнению с 2016 годом на 184 обращения.
Анализ обращений, поступивших за 2017 год показал, что наиболее волнующими жителей Нытвенского района стали вопросы ремонт и строительство дорог – 76 обращений.

Основными темами в сфере жилищных отношений традиционно стали вопросы содействия в улучшении жилищных условий, в решении вопросов по переселению жильцов из ветхих и аварийных домов, о содействии погорельцам в получении жилья (46 обращений).

43 человека обращались за финансовой помощью, в том числе 40 обращений в связи с пожаром.

По вопросу организации пассажирских перевозок на территории поселений поступило 12 обращений.

По теме природные ресурсы и охрана окружающей среды жители района пишут о несанкционированных свалках и организации сбора и вывоза ТБО – 15 обращений.

В блоке торговля были обращения о незаконной продаже алкогольной продукции.
По земельным вопросам обратилось 18 человек.

Результативность рассмотрения обращений распределилась следующим образом:

Удовлетворено – 45 обращений

Разъяснено – по 240 обращениям

Отказано – по 14 обращениям

Переадресовано по компетенции – 32 обращения

  Работа по решениям Земского Собрания
  В 2017 году Земским собранием НМР перед исполнительным органом для решения были поставлены 103 вопроса, из них:
- 101 вопрос исполнен,
2 вопроса исполнено с нарушением срока (изменён срок исполнения по ходатайству о перенесении срока в связи со сложностью вопроса, большим объёмом материалов для подготовки вопроса (внесение изменений в программу КСЭР).
Показатели результативности
Для определения результативности  деятельности главы муниципального района - главы администрации района, деятельности администрации района,  в соответствии с Положением «О порядке заслушивания Земским Собранием Нытвенского муниципального района ежегодного отчета главы Нытвенского муниципального района – главы администрации Нытвенского муниципального района», утвержденным решением Земского Собрания от 19.04.2018 г. № 502 проведен анализ исполнения показателей результативности, применяемых при оценке по утвержденному перечню. Всего утверждено 59 показателей (из муниципальных программ и из соглашения с Правительством Пермского края), из них 9 носят инормационный характер и не участвуют в оценке деятельности. В соответствии с Положением из 50 оценочных показателей 42 показателя выполнены на 80 и более %, что составляет 84% от общего числа показателей.

