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Защитим лес от огня 
          Лес не только наиболее привлекательное место для отдыха и туризма, но и одно из ценнейших природных богатств.  Лес  поставляет в земную атмосферу около 60% кислорода. За сутки дерево средней величины может восстановить столько кислорода, сколько необходимо для дыхания 3 человек. 
         Лесные пожары являются основной причиной повреждения и гибели лесов на значительных площадях. Россия – одна из стран, где количество пожаров, возникших в результате деятельности человека, самое высокое.  Ежегодно в стране происходит более 18 тыс. лесных пожаров. Около 80% лесных пожаров возникает по вине человека.  

         Дорогие друзья, приходите в лес бережливыми и заботливыми хозяевами, а не равнодушными людьми, проявляйте аккуратность в своих действиях, соблюдайте правила пожарной безопасности.
       Запрещается:

- разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок, не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

-оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.);
- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках
Ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесу

 Административная ответственность – за нарушение правил пожарной безопасности: разведение костров, выжигание травы, бросание горящих спичек, окурков и горячей золы из курительных трубок предусматривает штраф:

· для физических лиц – от 1,5 до 2,5 тыс. руб. (3-4 тыс. руб. в условиях противопожарного режима);

· для должностных лиц – от 5 до 10 тыс. руб. (10-20 тыс. руб.);

· для юридических лиц – 30-100 тыс. руб. (100-200 тыс. руб.).

Уголовная ответственность – за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем предусматривает:

· штраф в размере 100-200 тыс. руб. (в случае причинения крупного ущерба в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период 2 (2,5) лет;

· обязательные работы на срок от 180 до 240 часов;

· исправительные работы на срок до 2 лет;

· лишение свободы на срок 3 (4) лет (в случае причинения крупного ущерба).

За умышленное уничтожение или повреждение лесных насаждений путем поджога предусматривается:

· лишение свободы на срок до 8 (10) лет со штрафом в размере от 10 тыс. руб. до 100 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 месяца до 1 года либо без такового;

· штраф в размере от 250 до 400 тыс. руб. или в размере заработной платы осужденного за период от 1 года до 2 лет (от 2 до 3 лет в случае причинения крупного ущерба).

              Информацию о лесном пожаре необходимо сообщать по телефонам  01, 101 или 112.
              Прямая линия лесной охраны  8-800-100-94-00. Все  звонки бесплатные.
 

 
 

 
