РЕЗУЛЬТАТЫ  РАБОТЫ
 комиссии  администрации Нытвенского муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов за 2015 год
Администрация Нытвенского муниципального района информирует,  что за 2015 года проведено 5 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).  
Заседания Комиссии проводились по инициативе прокуратуры, самих муниципальных служащих, обращений граждан, замещавших должность муниципальной службы, сообщений работодателей о заключении трудового договора с бывшим муниципльными служащими; 
Заседания Комиссии проводились в целях выявления нарушений требований Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», (в том числе – по вопросам, касающимся предупреждения возникновения конфликта интересов), несоблюдения требований к служебному поведению установленных Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 

По итогам рассмотрения вопросов на заседаниях Комиссии нарушений не выявлено.
Комиссией приняты решения: 
об отсутствии конфликта интересов  при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей; 

дано согласие на обращение гражданин, замещавших должность муниципальной службы, на замещение должности в иной организации;

Комиссией рекомендовано представителю нанимателя указать муниципальным служащим на недопустимость нарушений требования антикоррупционного законодательства.
 Решением представителя нанимателя к дисциплинарной ответственности муниципальные служащие за нарушение антикоррупционного законодательства  не привлекались.
