администрация Нытвенского муниципального района

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов за 2016 год
В период с 01 января по 31 декабря 2016 года проведено 10 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).  
Заседания Комиссии проводились в целях выявления нарушений требований Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», (в том числе – по вопросам, касающимся предупреждения возникновения конфликта интересов), несоблюдения требований к служебному поведению установленных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Закон о муниципальной службе).
 В отношении муниципальных служащих администрации района расмотрено 23 материала.
В соответствии с п. 2 ст. 11 Закона о муниципальной службе в Комиссию поступило 20 уведомлений от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. По итогам рассмотрения 19 уведомлений принято решение, о том, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Одному муниципальному служащему рекомендовано принять меры по урегулированию конфликта интересов. 
Три уведомления поступили от муниципальных служащих, в соответствии с ч. 1 п. 11ст. 12 Закона о муниципальной службе о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Данными муниципальными служащими были приняты меры по предотвращению подобного конфликта.

За несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, по рекомендации Комиссии, на двух муниципальных служащих наложены дисциплинарные взыскания, предусмотренные статьями 27, 27.1 Закона о муниципальной службе.
Муниципальным служащим администрации района дополнительно указано  неукоснительно соблюдать законодательво о противодействии коррупции и требований к служебному поведению. 

