Уважаемые депутаты!

Вашему вниманию предлагается отчет главы администрации Нытвенского муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Нытвенского муниципального района за 2015год.

Экономическое развитие 
По объему отгруженных товаров, работ и услуг экономика района носит индустриальный характер - доля промышленной продукции в общем объеме составляет 88,9%, сельскохозяйственной – 3,95%. По данным Пермьстата по сравнению с предыдущим годом объем отгруженных товаров, работ и услуг в денежном выражении по промышленности увеличился на 18%, в сельскохозяйственном производстве – на 16,8%. 
По состоянию на 01 января 2016г. численность работающего населения составила 8736 чел., большая часть занята в промышленности – 41,1%, 32,1% - в бюджетной сфере, 7,1% - в сельском хозяйстве. 

Среднемесячная заработная плата на одного работающего по району возросла за год на 5% и составила 22,9 тыс. руб. Зарплата в районе по прежнему ниже краевого уровня (28,2 тыс.руб., рост за год – 3,7%). Ниже среднерайонного уровня заработная плата в образовании, здравоохранении, культуре, спорте, сельском хозяйстве, при этом зарплата врачей составила 37,8 тыс. в месяц, среднего медперсонала – 22,9 тыс. руб., учителей – 24,5 тыс.руб., педагогов дошкольного образования – 23,9 тыс. руб. 
За отчетный год значительно увеличило производство сметаны, масла животного, цельномолочной продукции ООО «Маслозавод Нытвенский». Стабильно работает ООО «СВЕЗА Уральский», увеличившее  объемы производства фанеры.

Вместе с тем, по сравнению с прошлым годом, снизили показатель по выпуску основных видов продукции – прокату плоскому стальному без покрытия, столовых приборов на ОАО «Нытва». Трудности с реализацией выпускаемой продукции испытывает ООО «Уральская фурнитура».
Для стабилизации экономики района в 2015 году администрацией реализовывался План по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Нытвенском муниципальном районе. Из намеченных мероприятий не исполнено мероприятие по снижению напряженности на рынке труда через Центр занятости населения, в связи с отсутствием финансирования из краевого бюджета. В рамках утвержденной в июне 2015 года Дорожной карты «Внедрение Стандарта деятельности администрации Нытвенского муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Нытвенском муниципальном районе» завершается разработка Инвестиционной стратегии района до 2030 года, готовится презентация нашего района с описанием инвестиционных площадок. 
На основании Указа Губернатора Пермского края от 18.02.2015 № 23 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Пермского края и экспертизе нормативных правовых актов Пермского края»  с 2016 года на уровне района необходимо проводить оценку регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Пермского края. В связи с этим внесены изменения в Положение о Совете предпринимателей и подписано Соглашение о взаимодействии между администрацией Нытвенского муниципального района и Советом предпринимателей Нытвенского муниципального района при проведении оценки регулирующего воздействия

На протяжении всего года отделом развития экономики, предпринимательства и торговли еженедельно проводится и направляется в Правительство Пермского края и прокуратуру района мониторинг розничных цен на социально-значимые продукты питания.

В 2015 году в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Нытвенском муниципальном районе» оказана поддержка 3 субъектам малого и среднего предпринимательства. Программа ориентирована на развитие производственной сферы, бытового обслуживания. В рамках софинансирования муниципальной программы в 2015 году привлечено из краевого и федерального бюджетов 884,0 тыс.руб. Поддержку на возмещение части произведенных затрат получили:

- ООО «Латофлекс» - по приобретению оборудования для создания участка по производству лущёного шпона для изготовления латофлекса;

- ИП Кристель С.А.-  по приобретению контейнеров по сбору, вывозу твёрдых бытовых отходов и сдачи на специализированный полигон;
- ИП Кольчурин В.П. - по приобретению оборудования для переработки мяса и производства мясопродуктов. 
Сельское хозяйство

В Нытвенском муниципальном районе в сфере агропромышленного комплекса осуществляют деятельность 10 сельскохозяйственных организаций различных форм собственности и организационно-правовых форм, 16 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Среди 10 сельскохозяйственных предприятий 7 специализируются:
в растениеводстве - на производстве зерновых, кормовых культур и картофеля; 

в животноводстве на производстве молока, мяса. 
Предприятие ООО «Паритет» (на территории ОАО «Нытва», руководитель Пустосмехов В.Г.) занимается выращиванием и реализацией сибирского осетра, два предприятия занимаются переработкой сельскохозяйственной продукции. В результате переработки производятся мясные изделия, молочная продукция.
Предприятиями сельского хозяйства за 2015 год произведено 26,8 тыс. тонн молока – 104 % к уровню прошлого года. На одну фуражную корову получено 6,8 тыс. кг молока, что на 100 кг меньше, чем в прошлом году. Реализовано на убой скота и птицы в живом весе 1222 тонн (101 %). По сравнению с прошлым годом поголовье КРС увеличилось на 401 гол. и на 01.01.2016 г составило 9569 гол., из них коров 4079 гол. (к 2015г. +5 %). 
 В рейтинге среди 38 муниципальных районов Пермского края, занимающихся сельскохозяйственным производством, Нытвенский район по валовому производству молока находится на 4 месте, по количеству поголовья КРС –на 7 месте, по надою молока на одну фуражную корову - на 2 месте, по производству мяса (в ж.в.) - на 8 месте.
В сельском хозяйстве на 01.01.2016г. работает 938 чел. (на 01.01.2015г. – 891 чел.). Среднемесячная заработная плата одного работающего составила 18860 руб., по сравнению с прошлым годом она возросла на 6 %.
Индекс физического объема сельхозпродукции, несмотря неблагоприятные погодные условия, в сопоставимых ценах имеет положительную динамику 1,5%. Все сельскохозяйственные предприятия за 2015 год сработали с положительным финансовым результатом.
Сельскохозяйственная отрасль функционирует в рамках программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Нытвенском муниципальном районе». В рамках данной программы на грантовую поддержку выделено более 1,5 млн. руб., которые фермеры использовали для обновления сельскохозяйственной техники.
Занятость
По состоянию на 01.01.2016г численность граждан, ищущих работу и состоящих на учете в районном центре занятости за 2015г. составила 2670 человек (за 2014г. - 2756 человек), из них имеющих статус безработного 1698 человек (за 2014г. - 1497  чел). Количество безработных на 01.01.2016г. составило 849 человек (на 01.01.2015г. – 672  чел.).
По сравнению с 2014 годом уровень безработицы увеличился с 3,2% до 4,1 %, и на 01.01.2016г. составил: г. Нытва – 4,9 % (01.01. 2015г. – 3,6%,) п. Новоильинский – 5,2 % (01.01. 2015г – 4,0%); село – 3,1% (01.01. 2014г. – 2,4%).

Управление муниципальными ресурсами
Доходы консолидированного бюджета Нытвенского муниципального района за 2015 год составили 978,5 млн. рублей, расходы 995,3 млн. рублей. Консолидированный бюджет исполнен с дефицитом 16,8 млн.рублей.

Доходы бюджета к плановым показателям 2015 года исполнены на 98%, при этом собственные налоговые и неналоговые доходы района и бюджетов поселений исполнены на 100%, безвозмездные поступления из бюджета края на 98%. В составе безвозмездных поступлений не в полном объеме поступили субсидии из краевого бюджета на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В структуре доходов консолидированного бюджета удельный вес собственных налоговых и неналоговых доходов составляет 25%, безвозмездных поступлений в виде дотации, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов составляет 75%.

Основными источниками поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджеты поселений и района в 2015 году являются налог на доходы физических лиц, его поступление составляет 51,1%, транспортный налог - 13,8 %, земельный налог - 8,3%, ЕНВД - 6,4 %, доходы от использования имущества - 6,6 %, прочие  - 13,8%.

По отношению к 2014 году собственные налоговые и неналоговые доходы 2015 года уменьшились на 9,1  млн. рублей (2014 год 251,7 млн.руб., 2015 год 242,6 млн.руб.). Основной причиной снижения поступлений является уменьшение доходов от реализации муниципального имущества. 

Расходы по консолидированному бюджету за 2015 год составили 995,3 млн. рублей, при уточненных бюджетных назначениях 1046,8 млн. рублей, исполнение составило 95%.

Развитие человеческого потенциала
Согласно данным Пермьстата численность постоянного населения на 01.01.2016 года в районе составила 42331 человек, в том числе городского – 30218 человек или 71,4% от общей численности, сельского 12113 человек (28,6%).
Доля населения трудоспособного населения в общей численности составляет 53,2%, старше трудоспособного - 25,5%, моложе трудоспособного – 21,3%. Молодежь в возрасте от 14 до 30 лет от численности всего населения района составляет 17,9 %.
Анализ естественного прироста населения, начиная с 2009 года и по 2014 год, показывал положительную динамику, естественный прирост составил 122 чел. (коэффициент прироста 2,9). Коэффициент рождаемости на 1000 населения за этот период возрос до 17,4 и превысил среднекраевой уровень. Однако, к концу 2015 года, в районе наблюдается значительное снижение уровня рождаемости. Смертность превысила рождаемость, естественная убыль населения за год составила 102 человека. Коэффициент смертности увеличился с 14,5 до 16,4, что выше среднекраевого уровня. 
Положительным моментом является то, что в последние годы наблюдается тенденция к сокращению миграционного оттока населения. Так, в 2015г. миграционный отток составил 42 чел., в 2014 году - 291 чел., в 2013 году - 319 чел., в 2012 году – 500 чел. 
Здравоохранение
Важным моментом качества жизни населения района является охрана здоровья и улучшение системы здравоохранения.
С 01 июля 2014 года на основании  распоряжения Правительства Пермского края от 06.06.2014 № 134-рп "О принятии муниципальных учреждений здравоохранения в государственную собственность Пермского края" государственные полномочия по организации оказания медицинской помощи на территории Нытвенского муниципального района осуществляет Министерство здравоохранения Пермского края.
Основой инфраструктуры отрасли здравоохранения в районе является государственное бюджетное учреждение здравоохранения Пермского края -Нытвенская районная больница.
По итогам 2015 года первое место в структуре общей заболеваемости на территории района занимают болезни органов дыхания, второе место - болезни системы кровообращения, третье - болезни костно-мышечной системы.

Согласно статистике, болезни системы кровообращения занимают первое место в структуре смертности как в стране, так и в Прикамье. 2015 год проходил под знаком объявленного Президентом Года борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Сегодня 95% пациентов с инфарктами и инсультами поступают именно в сосудистые отделения, которых в Прикамье 14. В них гражданам оказывается своевременная и квалифицированная помощь. Прямым результатом этого является то, что впервые в 2015 году достигнуто снижение смертности от инфаркта миокарда на 6%, и от нарушений мозгового кровообращения на 9%, по сравнению с показателями начала реализации сосудистой программы в 2012 году.
Растет показатель смертности в трудоспособном возрасте. Первое место здесь  занимают  внешние причины (суициды, ДТП, отравления, убийства), второе место - болезни системы кровообращения, третье место - прочие заболевания. В 2015 году данный показатель увеличился на 0,4 промилле по сравнению с 2014 годом и составил 7,1 промилле на 1000 населения.
Улучшился показатель  первичного выхода на инвалидность по сравнению с 2014 годом, однако остается  выше  среднекраевого.

За 2015 г. по району допущено увеличение показателя младенческой смертности до  8,7 на 1000 родившихся живыми. (2014 г. – 5,6). Всего умерло 6 детей в возрасте до 1 года. Краевой показатель 5,9.
Основными причинами младенческой смертности явились отдельные состояния, возникающие в перинатальном периоде, врожденные аномалии, травмы и отравления. Все случаи младенческой смертности разобраны экспертами перинатального центра и детской краевой больницы. Все они признаны не предотвратимыми. 
Образование
Всего на территории Нытвенского муниципального района действуют 64 муниципальных  учреждения, в т. ч. 54 – бюджетных, 8 - автономных, 2 - казенных.
Из общей численности учреждений в сфере образования района функционируют 46, в том числе 23 детских сада, 19 школ, 4 учреждения дополнительного образования. Оба детских оздоровительных лагеря с 2015 года являются структурными подразделениями образовательных организаций (оз\л «Тимуровец» - детского юношеского центра, оз/л «Гагаринец» - МАОУ Гимназия г. Нытва). 

В 2015 году к занятиям в школах района приступило 5256 учащихся, что больше уровня предыдущего года на 66 человек (+1,3%).  Тенденция роста контингента учащихся будет иметь место и в последующие годы.
Все образовательные учреждения имеют  бессрочную лицензию на  образовательную деятельность. 
В связи с оптимизацией сети в ежедневном режиме осуществляется подвоз учащихся к образовательным учреждениям. Так в 2015-2016 учебном году к месту учебы осуществляется подвоз 550 детей из 34 населенных пунктов, что составляет 10,5 % от общего количества учащихся района. Для подвоза задействовано 14 единиц техники. Кроме того, по талонам организован подвоз 144 обучающихся г. Нытва. Таким образом, для подвоза к месту учебы выделяются средства из местного бюджета 13,2% обучающимся.
В системе образования района работает 669 педагогов, в том числе 379 учителей.   В общей численности педагогического персонала педагоги пенсионного возраста составляет 27,8%,  с педагогическим стажем более 20 лет – 65,1%, с педагогическим стажем до 5 лет – 10%. Доля учителей в возрасте до 35 лет – 19,5%.

Уровень профессионализма педагогических кадров достаточно высокий - высшее образование имеют 66,5 %, среднее профессиональное – 31,9 %. На  высшую и первую категорию аттестованы 58,0 % педагогов района. Высокую оценку мастерства педагоги района получают в профессиональных конкурсах: призер краевого конкурса «Учитель года – 2015» - Комкина Галина Александровна, учитель начальных классов СОШ;  победитель федерального конкурса «Лучшие учителя России» ПНПО – 2015 Дружинина Светлана Анатольевна, учитель русского языка и литературы Григорьевской школы; призеры международной олимпиады «ПРОФИ» - 2015 – Костарева Людмила Павловна, учитель математики СОШ г.Нытва, Трубина Екатерина Сергеевна, учитель русского языка и литературы Гимназии г. Нытва. 
       Для привлечения педагогов в школы района  в рамках реализации муниципальной программы  «Развитие системы образования  Нытвенского муниципального района» 10 педагогам из 5 школ района выплачены   средства в общей сумме 297,0 тыс. рублей на компенсационные выплаты за найм жилого помещения. 
В 2015 году было продолжено участие в  проекте Нытвенского района  «Автомобиль на 2 учителя» в рамках краевого проекта «Мобильный учитель». Как и в предыдущем году в нем были задействованы педагоги Сергинской ООШ: Санников Игорь Георгиевич, учитель физической культуры и Безматерных Марина Алексеевна, учитель английского языка. Таким образом, было обеспечено 100% выполнение учебного плана по данным предметам в Запольской ООШ. 
Для решения кадровой проблемы принимались меры по повышению заработной платы работникам отрасли «Образование». С целью поэтапного  выполнения   Указа Президента РФ в части повышения заработной платы в районе принята «Дорожная карта». В 2015 году средняя заработная плата выросла по всем категориям работников.
Основной формой государственной (итоговой) аттестации выпускников, освоивших образовательные программы среднего общего образования, является ЕГЭ. В 2015 году  средний тестовый балл ЕГЭ по всем предметам в районе  составил  59,7 балла (выше уровня предыдущего года на 4,3 балла). 
Средний балл по обязательным предметам выше уровня 2014 года на 7,1 балла.

По результатам 2015 года по 9 предметам у выпускников района средний балл выше, чем в среднем по РФ, по 4 – м предметам выше краевых показателей.
В 2015 году  23 выпускника из шести школ района  набрали в сумме 225 баллов и более. Данный результат выше уровня 2014 года на 92%. Превышен показатель по доле выпускников, получивших аттестаты: плановая цифра была 2%, не получили аттестаты – 1,5%. 

Показатели государственной итоговой аттестации выпускников 9 – х классов выше уровня предыдущего года. Увеличился средний балл по всем предметам, в том числе по обязательным. 

Доля выпускников, продолживших обучение в ВУЗах,  составила 54%. Наиболее высокая доля  выпускников, поступивших в ВУЗы,  в гимназии - 78%,  Шерьинской  базовой школе – 67%.   В учреждениях высшего и среднего профессионального образования продолжили обучение 85% выпускников одиннадцатых классов.

На территории района проживает 3640 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, из них дошкольные учреждения посещает 3160, или 87%.  Предшкольной подготовкой охвачено 97% детей в возрасте от 5 до 7 лет. Все дети с 3 лет, нуждающиеся в дошкольном учреждении, обеспечены местами. Родителям  детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, проживающих в населенных пунктах, в которых отсутствуют  дошкольные учреждения, до 1 июля 2015 года выплачивалось ежемесячное пособие  в сумме 1800 руб. В 2015 году выплачено таких пособий на сумму 1,75 млн. руб.
Каждый четвертый детский сад охвачен инновационной образовательной деятельностью. Два детских сада: №14 г. Нытва и «Малышок» п. Новоильинский являются федеральными экспериментальными площадками по внедрению федерального государственного общеобразовательного стандарта дошкольного образования.

Высокозатратными учреждениями в 2015 году были Воробьевская начальная школа-детский сад, Батуровская основная школа  и два детских сада - № 12 и детский сад деревни Груни.
Учреждения дополнительного образования, как и в предыдущем году, посещает 4486 детей.
Культура

Для реализации культурных потребностей и социально-психологического комфорта населения в районе создана сеть учреждений культуры.

В 2015 году реализована муниципальная программа «Развитие культуры и искусства Нытвенского муниципального района». Её исполнение за счет средств федерального, краевого и районного бюджетов составило 99,9%.
Результативное участие учащихся и преподавателей в конкурсах, фестивалях, выставках различного уровня, в том числе в Международном конкурсе-фестивале в г.Прага (Чехия), показали учащиеся ДШИ г. Нытвы. 9 мая 2015г. инструментальный ансамбль преподавателей «Горлинка» участвовал в XII фестивале искусств «Музыкальный квартал», проведенном при поддержке Правительства Москвы и Московской городской Думы на главной сцене мемориального комплекса «Парк Победы». 
В 2015 году специалисты Школы искусств г. Нытва приняли участие в краевом конкурсе проектов, направленных на развитие гастрольной деятельности любительских коллективов на региональном, российском и международном уровне. В результате привлечены краевые средства в размере 110 тыс.руб., выиграно и реализовано 2 проекта: проект «На площадке танцевальной 41-го», автор - Щукина Елена Николаевна, преподаватель по классу скрипки, сумма гранта 60 тыс. руб. и проект «С песней дружить – в бою не тужить», автор - Максимова Ольга Ильинична, преподаватель фольклорного отделения, сумма гранта 50 тыс. рублей;
 В честь 70-го юбилея Победы Проведено более 30 праздничных мероприятий с участием более 16 тыс. человек; вручены подарки участникам ВОВ, блокадникам Ленинграда.

Спорт
Нытвенские спортсмены достойно представляют район на соревнованиях различных уровней по различным видам спорта: 

- Вахидов Дмитрий и Пархоменко Роман стали победителями и призерами Первенства и Чемпионата Европы по Киокусинкай, в г.Берлин (Германия); 

- Харламов Александр – призером Первенства и Чемпионата Европы по Киокусинкай, в г.Берлин (Германия); 

- Ощепкова Екатерина – призером Всероссийских соревнований среди юношей и девушек на призы Заслуженного мастера спорта Раисы Сметаниной, г.Сыктывкар; 

- Пономарев Валерий – победителем Зимней Спартакиады учащихся России  2015 года; 

- Дектярёв Илья и Скрипник Александр – победителями Первенства России по спортивному туризму;
- Шатунов Альберт – призером Регионального турнира по борьбе самбо на кубок ЕВРАЗа среди юношей;

Сборная команда лыжников-гонщиков г.Нытва (тренеры команды – Ощепков Виктор Владимирович и Красных Олег Васильевич) является призером 7-й Всероссийской зимней спартакиады среди учащихся России по лыжным гонкам, победителем Первенства Министерства образования Пермского края по лыжным гонкам.

Прошедший год стал богатым и для людей с ограниченными возможностями, так, на V Краевом Паралимпийском Фестивале по девизом: «Нас объединяет Параспорт!» Любовь Демидова заняла 3 место в плавании и 2 место в прыжках, 
Владимир Ширинкин стал победителем в метании дартса и динамометрии.

На XXI Фестивале спорта инвалидов Пермского края под девизом: «Нас объединяет Параспорт!», среди спортсменов группы ВОИ:

- Владимир Ширинкин (дартс) занял 3 место;

- Владимир Механошин (настольный теннис) – 3 место.

В 2015 году подготовлено 327 спортсменов массовых разрядов, из них 7 кандидатов в мастера спорта, 35 человекам был присвоен  I спортивный разряд. 20 лыжников Нытвенского муниципального района вошли в состав сборной края и 2 спортсмена являются кандидатами в сборную России по лыжным гонкам. Тренеру по лыжным гонкам Снигиреву Ивану Григорьевичу было присвоено звание «Заслуженный тренер России».

В 2015 году оснащенность спортивным оборудованием и инвентарем Детско-юношеской спортивной школы составила 100%. 

Преступность несовершеннолетних

По итогам 2015 года 30% увеличилось количество несовершеннолетних, совершивших общественно-опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности, и составило 49 чел. (2014-34 чел.)
Совершено 30 общественно-опасных деяний (2014г. - 21). 
В течение 2015 года несовершеннолетними совершено 36 преступлений (2014г. - 32), рост 12,5%. В совершении преступлений принимали участие 38 несовершеннолетних (2014г. - 31). Пять преступлений из 38 совершены не жителями Нытвенского района. На 25% снизился уровень групповой преступности несовершеннолетних (с 16 до 12 преступлений), удельный вес групповой преступности составил 33,3% (2014г. – 50%), среднекраевой показатель 33,9%.

В 2015 году 10 несовершеннолетних совершили преступления повторно (2014г.  - 7).

В районе организована межведомственная деятельность по реабилитации семей СОП. В 2015 году организована реабилитация в отношении 58 (2014г. -56) семей, в которых проживает 116 детей (2014г. -113), в т.ч от 0 до 7 лет - 38 (2014г. - 41), из них от 0 до 1 года -1 (2014г. -0).
С целью сокращения правонарушений несовершеннолетними в районе создана и работает Комиссия по делам несовершеннолетних, за 2015 год было проведено 27 заседаний комиссии.
Состояние преступности
По итогам 2015 года на территории района зафиксировано увеличение на 26,9% общего количества зарегистрированных преступлений - 707 случаев (в 2014г. – 557). В сравнении с 2014 годом за 12 месяцев 2015 года на территории Нытвенского района на 21% снизилось количество зарегистрированных тяжких и на 27% особо тяжких преступлений. При этом достигнут рост регистрации на 45,6% преступлений небольшой и на 26,8% средней тяжести. Данные показатели отражают положительные изменения в структуре преступности на территории Нытвенского района.

Уровень преступности на 10 тыс. населения увеличился на 27,4 %, составил 166,4 преступления (2014г. – 130,6). Рост, в основном, достигнут за счет увеличения числа преступлений по таким статьям как: кражи – на 27,3%, мошенничества – на 62,5%.
В 2015 году зарегистрировано 220 преступлений против лич​ности, против 189 в 2014г. От преступных посягательств погибло 25 человек, в 2014г. – 22 человека. 

За 12 месяцев 2015 года раскрываемость преступлений достигла 73%, что, практически, на уровне прошлого года (72,9%) и выше на 16,3%, чем в среднем по краю. Нытвенский район по удельному весу оконченных преступлений занимает 21 место из 53 (2014 год - 19 место).

По итогам 2015 года раскрыто 14 преступлений прошлых лет (2014г. -16), из них 12 краж, 1 убийство.

Удельный вес оконченных уголовных дел по преступлениям, совершенным в общественных местах, составил 77,1%, в т.ч. на улице 72,3%. 

Снизилось число таких преступлений против собственности как: грабежи – на 56,5% (с 23 до 10), угоны – на 50% (с 8 до 4). Число разбоев находится на уровне прошлого года – 2 преступления. Такие категории преступлений против собственности, как вымогательство и хулиганство, имеют нулевые показатели. 

За совершения преступлений к уголовной ответственности привлечено 287 лиц в 2014г. - 224. Из всех лиц, совершивших преступления, основную группу составляют лица в возрасте от 30 до 49 лет – 45,4% всех преступников. 86,5 % всех преступников – жители Нытвенского района. Большая часть лиц, совершивших преступление – это лица, не имеющие постоянного источника дохода (безработные) – 59,5% от общего числа.

В районе наблюдается увеличение на 9,3% количества лиц, совершивших преступление в состоянии алкогольного опьянения – 200, в 2014 году – 183. На 18,4% увеличилось число лиц, ранее совершавших преступления (244), из них ранее судимые – 101 человека (рост на 9,8%).

Удельный вес рецидивной преступности снизился с 65,2% до 48,5%. Рецидив совершили 49 лиц (2014г. - 60).

Администрацией района в 2015 году проведена работа по созданию добровольных народных дружин в районе в целях повышения общественной безопасности на территориях поселений. В настоящее время созданы народные дружины в Уральском городском и Нытвенском городском поселениях, причем первая зарегистрирована официально (имеется свидетельство о регистрации), вторая – на стадии регистрации.
Развитие инфраструктуры 
В 2015 году на территории района проведены работы по следующим инвестиционным проектам:

- Построены распределительные сети газопроводов в д.Числы Нытвенского района Пермского края , с установкой газорегуляторного пункта, общей протяженностью 1,76 км, стоимость строительства с учетом проектных работ 6,2 млн.руб. Выставлены цокольные вводы у 39 жилых домов;
- Построены газопроводы высокого и низкого давления по проекту «Газоснабжение жилых домов м-на «Черемушки» п.Уральский 1 и  2 пусковые комплексы (очереди) с установкой газорегуляторного пункта. Общая протяженность строительства 2,6 км п.м. стоимость строительства с учетом проектных работ  9,9 млн.руб. Выставлены цокольные вводы у 40 жилых домов.
Выполнены проектные работы и получены положительные заключения государственной экспертизы по проектам:
- «Реконструкция наружных систем водоснабжения в д. Нижняя Гаревая», общая стоимость строительства 15 млн.руб.  Проект включает в себя замену насосного оборудования над артезианскими скважинами и шкафов управления к ним; демонтаж существующих и монтаж новых водонапорных башен и реконструкцию водопроводных сетей протяженностью 4,9 км.;
- «Капитальный ремонт водопропускной трубы на автодороге «Нытва-д.Н. Гаревая», общая стоимость строительства 11млн. руб.;
- «Установка газорегуляторного пункта на межпоселковом газопроводе «АГРС Нытва-Белобородово», общая стоимость строительства 2,4 млн. руб.;
- «Строительство межшкольного стадиона в г. Нытва, Пермский край».
В отчетном году выполнялись проектные работы по строительству:

-  сельской врачебной амбулатории с. Шерья  (заказчик – ООО «Мокинское»); 

-  средней общеобразовательной школы с детским садом в с. Мокино, (заказчик- ООО «Мокинское»);
 - распределительных сетей газоснабжения в с.Покровское (заказчик СПК «Покровские Нивы»);
- разработан и получен проект «Распределительный газопровод по ул.Некрасова, ул.Садовая, ул.Полевая. ул.Центральная, ул.Школьная в с.Шерья».  (Заказчик администрация Шерьинского сельского поселения).
Ведутся работы по разработке и согласованию схемы газоснабжения всего Нытвенского муниципального района, по газификации с. Мокино (предварительный выбор трассы, для проекта планировки и межевания территории).
Всего за 2015 год в рамках муниципальной программы «Строительство, реконструкция и приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры Нытвенского муниципального района»:

1) отремонтировано текущими и ямочными ремонтами 5,4 км. муниципальных дорог, потрачено средств на ремонт дорог в сумме 13 млн.руб., из них средства местного бюджета 5 млн.руб.;

2) проведены работы по установке дорожных знаков и нанесению дорожной разметки на автомобильной дороге Сукманы-Уральский, Нытва-Новоильинский - нанесена дорожная разметка на пешеходных переходах и установлено 75 знаков на автодороге Нытва-Новоильинский, потрачено средств  в  сумме более 600 тыс. руб. 

3) проведена паспортизация автомобильных дорог - выполнены технические паспорта и проекты организации дорожного движения а/д Сукманы-Уральский, Нытва-Новоильинский (предыдущие были выполнены в 1995г. и 2001г). Разработаны паспорта на автомобильные дороги "Мелехи -Тимино", "Луговая -Ключи", "Подъезд к г.Перми от а/д "Волга"-Селища";"Дыбки -Оханск"-Груни", "Н. Гаревая - Соснова" -Приверха", использовано средств в размере более 300 тыс. руб.

4) проведены работы по проведению испытаний дорожной одежды в расчетный период и проведение замеров прочности на участках автомобильных дорогах "Нытва-Новоильинский" и  "Сукманы-Уральский", использовано средств в сумме 300 тыс. руб. По результатам выполненных работ выдано заключение о необходимости введения ограничений движения транспортных средств с нагрузкой на ось свыше 6 тонн.
Отправлены заявки на софинансирование в министерство сельского хозяйства Пермского края по следующим объектам:
- «Газоснабжение жилых домов микрорайона «Черемушки» п. Уральский, третья, четвертая очереди»;

- «Реконструкция наружных сетей водопровода в д. Нижняя Гаревая, 1-я очередь строительства;

-  Реконструкция водопровода в с. Сергино 1-я очередь;

- Рапределительные сети газопровода высокого и низкого давления по ул. Кооперативная, ул. Чайковского в с. Григорьевское.

Заявки оставлены без внимания по причине отсутствия федеральных средств в бюджете Пермского края.

ТОСы:

В районе организовано 13 ТОСОв. В программе «Социально значимые проекты» приняли участие 6 ТОСов. Денежные средства в сумме 750 тыс. рублей, поступившие в район на реализацию программы, освоены полностью.
Закончен капитальный ремонт помещений объекта культурного наследия «Дом Е.П. Лобашова» для размещения многофункционального центра государственных и муниципальных услуг», стоимость ремонта составила 3,2 млн.руб.

Управление ресурсами 

Доходы от управления земельными ресурсами в 2015 году в консолидированный бюджет района составили 30,2 млн. руб. при плане 30,2 млн. руб., в том числе земельного налога 20,1 млн. руб., от продажи 425 земельных участков 2,7 млн.руб., арендной платы от 5281 заключенных договоров - 7,4 млн.руб. 

В течение года проведено 4 аукциона по продаже земельных участков для индивидуального жилищного строительства на сумму 0,7 млн. руб.

По арендной плате в 2015 году проводилась работа по ликвидации задолженности. Задолженность на 01.01.2016 г. составила 7070,2 тыс. руб., ниже уровня 2014г. на 124,4 тыс. руб. Снижение уровня задолженности составляет 1,02%. С целью уменьшения задолженности по арендной плате за землю в течение года подано 7 исков о взыскании задолженности на сумму 561 тыс. руб.  На 01.01.2016 из указанной суммы принято по решению суда о взыскании 264 тыс. руб.

В течение 2015 года в районе проводилась работа по предоставлению земельных участков под строительство: индивидуальное жилищное строительство, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные участки) и иное строительство. Увеличение количества выделения земельных участков и соответственно площади участков связано с предоставлением земель новых массивов образованных за счет увеличения границ населенных пунктов. Так же предоставление осуществляется за счет изъятия ранее предоставленных, но неиспользуемых земельных участков по целевому назначению.

В 2015 году предоставлено многодетным семьям 33 земельных участка. Всего за 2012-2015г.г. на учет поставлено 303 многодетных семьи, предоставлены участки  200 семьям, обеспеченность участками составляет 66,0 % этих семей. 
 Объем ввода жилья в эксплуатацию в 2015 г. находится на уровне 2014 г., незначительно ниже показателя 2013 г. и превышает вдвое показатель 2011г. и 2012г. В 2015 году сдано в эксплуатацию 14,0 тыс.м2, в т.ч. 12,1 тыс.м2 - индивидуальное строительство и 1,9 тыс.м2 - многоквартирное строительство. Сданы в эксплуатацию многоквартирные дома - пр.Ленина, 48 (1 очередь), пр.Ленина, 16а в г.Нытва, 2 дома в д.Заполье Постаноговское сельское поселение, 1 дом в с.Шерья.

На территории района зарегистрировано 44 малых лесопильных комплекса, из них по состоянию на 31.12.2015 года действуют 22. 

В течение года проведено 19 рейдовых осмотров 32-х малых лесопильных комплексов. Проверено 13 юридических лиц и 20 индивидуальных предпринимателей по использованию земельных участков, прилегающих к зданиям по распиловке древесины, соблюдению природоохранного законодательства. Проверено 28 физических лиц использующих по целевому назначению деловую древесину на индивидуальное жилищное строительство, капитальный ремонт жилых домов и ремонт надворных построек. В ГКУ «Закамское лесничество», по результатам проверок, направлены материалы для привлечения к административной ответственности трёх физических лиц за нецелевое использование деловой древесины.

На учёте состоит 426 предприятий-природопользователей. Фактические платежи за негативное воздействие на окружающую среду составили 3,2 млн.руб., из них в бюджет района перечислено 1,3 млн. рублей. По сравнению с 2014 годом произошло увеличение платежей на 942,0 тыс.руб. в связи с оплатой задолженности ОАО «Нытва», ООО «ГК Нытва-Энерго».
Реализованы основные мероприятия подпрограмм «Утилизация и переработка бытовых и промышленных отходов 4 и 5 класса опасности», «Создание условий для сохранения благоприятной окружающей среды» целевой программы «Охрана окружающей среды на территории Нытвенского муниципального района».
По соглашению с общественной организацией «Нытвенское районное общество охотников и рыболовов» проведены охранные мероприятия на акватории Нытвенского водохранилища в период весеннего нереста с 15 апреля по 15 июня. За время проведения мероприятий изъято и уничтожено 103 рыболовные сети протяжённостью до 8000 метров.

В связи с различными нарушениями природоохранного законодательства, по результатам плановых и внеплановых проверок, Государственной инспекцией по экологии и природопользованию Пермского края, Управлением Росприроднадзора по Пермскому краю, прокуратурой Нытвенского района, Краснокамским отделом управления Росреестра по Пермскому краю, привлечены к административной ответственности на общую сумму 843,5 рублей, их них; 12 юридических лиц на сумму 770 тыс. рублей, 3 ИП на сумму 73 тыс. рублей, 1 физическое лицо на сумму 500 рублей. По сравнению с прошлым годом увеличение на 721,5 тыс. рублей. 2 юридическим лицам выданы предписания об устранении нарушений законодательства. 

Проведены мероприятия на территории района в рамках регионального этапа всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности» в которых приняли участие 1835 человек. Подведены итоги санитарной очистки городских и сельских поселений. Выявлено 15 несанкционированных свалок бытовых отходов, из них 15 ликвидировано, вывезена 121 тонна собранного мусора. Очищено 0,5 км берегов рек и обустроено 5 родников на территории района.
Комитетом по физкультуре, спорту и молодёжной политике в рамках целевой программы «Охрана окружающей среды на территории Нытвенского муниципального района» проведены: межпоселенческий месячник экологического просвещения детей и молодёжи «Природа наш общий дом», районная экологическая акция «Генеральная уборка». Подведены итоги регионального этапа всероссийской акции «Дней защиты от экологической опасности».

Образовательные учреждения района приняли активное участие в II Всероссийском Экологическом субботнике «Зеленая Весна-2015» и посадке деревьев приуроченной к Великой Победе (было высажено более 220 саженцев кустарников и 228 деревьев, тем самым площадь озеленения составила 2,23 га).
В 2015 году было принято 168 постановлений и 918 распоряжений администрации района, проведено 12 заседаний Совета глав муниципальных образований Нытвенского муниципального района, на которых было рассмотрено около 90 вопросов.
В 2015 году Нытвенский район посетила делегация департамента лесного хозяйства и представителей  деловых кругов провинции Цзянси Китайской народной республики, проведены совещания и рабочие встречи  с участием заместителя Председателя Правительства Пермского края Демченко О.В., министром строительства и ЖКХ Пермского края Федоровским В.Г., министром физической культуры и спорта Пермского края Ляхом П.А., уполномоченного по правам ребенка в Пермском крае Миковым П.В., начальником отдела водных ресурсов Министерства природных ресурсов лесного хозяйства и экологии Пермского края Лопатиной И.И. Проведен межмуниципальный семинар глав муниципальных районов и поселений ассоциации "Запад" по теме "Актуальные вопросы правового регулирования и методологического обеспечения организации представления муниципальных услуг".

За 2015 год главой Администрации района рассмотрено 176 обращений (в том числе личный прием граждан). Из них поступило из приемной  Президента Российской Федерации 15 обращений, что составляет 8,5% от всех поступивших обращений. Поступившие   обращения были направлены на рассмотрение:
- 99  обращений заместителям главы, сотрудникам администрации по компетенции;

- 58 обращений главам городских и сельских поселений района:

  Нытвенское городское поселение – 22

  Новоильинское городское поселение – 6

  Уральское городское поселение – 6

  Григорьевское сельское поселение – 7

  Шерьинское сельское поселение – 4

  Чайковское сельское поселение – 11

  Чекменевское сельское поселение – 1

  Постаноговское сельское поселение - 1

- 19 обращений по компетенции в другие организации.

По видам обращения, поступившие в 2015 году, распределились следующим образом:

Заявления – 106 (60,2% от общего количества обращений);

Жалобы – 46 (26,1%);

Предложения – 24 (13,6%). 

Анализ поступивших обращений за 2015 год показал, что наиболее волнующими жителей Нытвенского муниципального района вопросами стали газификация, водоснабжение, канализование и электрификация поселений – 55 обращений. 
Основными темами в сфере жилищных отношений традиционно стали вопросы содействия в улучшении жилищных условий,  в решении вопросов по переселению жильцов из ветхих и аварийных домов,   содействия погорельцам в получении жилья (32 обращения).

По сравнению с прошлым годом стало меньше обращений, затрагивающих порядок начисления платы за предоставление жилищно-коммунальных услуг (2 обращения).

По вопросам  транспорта и дорожного хозяйства обратилось 30 человек.

20 человек обратились за финансовой помощью, в том числе в связи с пожаром 16 обращений 
По земельным вопросам  обратилось 14 человек; по тематике государство, общество и политики - 4 человека; по вопросам строительства, градостроительства и архитектуры  -3 человека; по вопросу качества оказания услуг телефонной связи -  3 человека.

В 2015 году депутатами Земского Собрания перед исполнительным органом были поставлены отдельные вопросы для решения. Все решения исполнены.
Благодарю за внимание

