«Уральский характер» за чистоту
Участники волонтерского движения «Уральский характер»(п. Уральский) провели очередную экологическую акцию. На сей раз объектом уборки стал пляж на р. Ореховке в микрорайоне Черемушки.
Пластиковые бутылки, пакеты из-под чипсов и семечек, битое стекло, старая одежда, обувь-на берегу реки можно найти все что угодно. Многие отдыхающее, уходя, оставляют все это после себя без угрызения совести. Кроме этого, здесь обнаружена пусть небольшая, но свалка бытовых отходов. Во время уборки к волонтерам присоединились и местные ребята, которые пришли сюда искупаться. Все вместе очистили берег и собрали несколько мешков отходов.
-Все любят отдыхать в чистоте и комфорте, но не каждый убирает за собой. Наша цель –показать пример и тем самым обратить внимание на небезразличное отношение к природе,-поделился организатор акции Андрей Блинов.
Весь собранный мусор с берега вывезли. Волонтеры надеются, что их труд не останется незамеченным и те, кто будет здесь отдыхать, не нарушат чистоту, которую они навели.
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