         Уважаемые природопользователи, обращаем Ваше внимание на то, что с 1 января 2016 года вступил в законную силу Федеральный закон от 29.12.2015 г. № 404-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которым внесены изменения, касаемые определения хозяйствующего субъекта, обязанного осуществлять начисление и внесение платы за размещение отходов производства и потребления.

В соответствии со ст. 16.1 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ (ред. от 29.12.2015) «Об охране окружающей среды» плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов, за исключением твердых коммунальных отходов (далее – ТКО), являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, при осуществлении которыми хозяйственной и (или) иной деятельности образовались отходы. Плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении ТКО являются региональные операторы по обращению с ТКО, операторы по обращению с ТКО, осуществляющие деятельность по их размещению.

Указанные положения закреплены также ст. 23 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (в ред. от 29.12.2015).

Согласно письма Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 29.03.2016 г. № АС-06-01-36/5099 плательщикам необходимо учитывать тот факт, что плата за негативное воздействие на окружающую среду в части размещения отходов с 1 января 2016 года подлежит исчислению и внесению лицами, определенными ст. 16.1 Федерального закона, вне зависимости от факта передачи другим лицам права собственности или иного права на размещение данных отходов.

Таким образом, с 2016 года именно отходообразователям необходимо начислять и вносить плату за размещение отходов производства и потребления, образовавшихся в результате собственной деятельности.

Согласно Федерального закона от 29.12.2015 г. № 404-ФЗ положения нормативных правовых актов, предусматривающие с 1 января 2016 года новые требования в части регулирования деятельности в области обращения с ТКО, в том числе обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО, применяются со дня утверждения единого тарифа на услугу по обращению с ТКО на территории соответствующего субъекта РФ и заключения соглашения между органом государственной власти соответствующего субъекта РФ и региональным оператором по обращению с ТКО, но не позднее 1 января 2017 года.

Переходный период для введения коммунальной услуги по обращению с ТКО установлен в целях принятия соответствующих нормативных правовых актов субъектами РФ, проведения конкурсного отбора регионального оператора и т.д.

Таким образом, только с момента утверждения единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с ТКО на территории соответствующего субъекта РФ и заключения соглашения между органом государственной власти соответствующего субъекта РФ и региональным оператором, но не позднее 1 января 2017 года, региональный оператор приступит к своим обязанностям, а потребители будут обязаны оплачивать его услуги.

С учетом вышеизложенного, в настоящее время плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов, в том числе ТКО, должны исчислять и уплачивать юридические лица и индивидуальные предприниматели, при осуществлении которыми хозяйственной и (или) иной деятельности образовались данные отходы. Обращаем внимание природопользователей, осуществляющих деятельность по обращению с отходами: вступили в действие приказы Росприроднадзора и Минприроды России, регламентирующие обращение с отходами.

