Информация о результатах проверок, 
проведенных органом местного самоуправления

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок для муниципальных нужд, Финансовым управлением администрации Нытвенского муниципального района за 2017 год проведено 11 плановых и 2 внеплановых проверок.
Выдано 9 предписаний об устранении нарушений законодательства в сфере закупок. Информация о проведенных плановых и внеплановых проверках и результаты проверок размещены на сайте http://zakupki.gov.ru в разделе мониторинг, аудит и контроль в сфере закупок.  
Выявлено 337 фактов нарушения законодательства РФ в сфере осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, в том числе:
-нарушение ч.5, 8, 9 ст. 17 Федерального закона №44-ФЗ, невнесение изменений в план закупок, нарушение сроков размещения в единой информационной системе закупок (6 случаев);
-нарушение ст. 21 Федерального закона №44-ФЗ, нарушение требований формирования, изменения, исполнения и размещения плана-графика закупок (58 случаев);
-нарушение ч.1 ст.1 Федерального закона №44-ФЗ, в реестр контрактов направлена недостоверная информация о реквизитах заключенных договоров (3 случая);
-нарушение ч.2 ст.112 Федерального закона №44-ФЗ, план-график закупок учреждения содержит не весь перечень закупок (2 случая);
-нарушение ч.2 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, несоблюдение сроков размещения на официальном сайте извещений о проведении закупки у единственного поставщика (28 случаев); 
-нарушение ч.9 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге не отражена в отчете  или несвоевременно размещена в отчете об исполнении контракта (76 случаев); 
-нарушение ч.2, ч.3 ст.103 Федерального закона №44-ФЗ, несвоевременное предоставление или непредоставление информации в реестр контрактов (66 случаев);
-нарушение п.1 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, неправомерно выбрано основание для осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (7 случаев);
-нарушение ч.4 ст.30 Федерального закона №44-ФЗ, не составлен и не размещен на официальном сайте ЕИС отчет о закупках у СМП и СОНКО (3 случая);
-нарушение ч.5 ст.24 Федерального закона № 44-ФЗ, необоснованное сокращение числа участников закупки «дробление закупки» (2 случая)
-нарушение ч.6 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ, должностные лица не имеют образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (6 случаев);
-нарушение ч. 2, 4, ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ, отсутствует контрактная служба или контрактный управляющий (8 случаев);
-нарушение ст. 34 и ст.95 Федерального закона № 44-ФЗ, нарушение требований в части составления контракта и его исполнений (72 случая).
Все материалы контрольных мероприятий проведенных в соответствии с законодательством РФ в сфере осуществления закупок за 2017 год были направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю и в Министерство финансов Пермского края для решения вопроса о возбуждении в отношении должностных лиц, дел об административных правонарушениях.

