О создании народных дружин на территории района

В соответствии с Федеральным законом от 2.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Законом Пермского края от 9.07.2015 года № 511-ПК «Об отдельных вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Пермского края», в Нытвенском муниципальном районе с целью привлечения граждан к охране общественного порядка проводится работа по созданию народных дружин.
По состоянию на 1.07.2016 года официально зарегистрированы  народные дружины Уральского и Нытвенского городских поселений. Идет процесс регистрации народных дружин Новоильинского городского и Чекменевского сельского поселений.
Граждане, которым не безразлично состояние общественной безопасности на улицах наших населенных пунктов, желающие вступить в Народную дружину поселения, могут обратиться в рабочие дни с 8.00 до 17.00 в приемную Главы администрации своего поселения, или получить дополнительную информацию от должностных лиц по телефонам:
1. Командир народной дружины Уральского городского поселения Блинов Андрей Сергеевич, раб. тел. 8 904 848 67 56.
2. Командир народной дружины Нытвенского городского поселения Чайников Александр Леонидович, раб. тел. (34272) 3-10-80.
3. Секретарь штаба народных дружин Нытвенского муниципального района Шистеров Игорь Николаевич, раб. тел. (34272) 3-20-00.

