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Использования современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей. 

В октябре и ноябре 2016 года одновременно с обследованием рабочей силы Федеральная служба государственной статистики на территории всех субъектов РФ проведёт опрос населения в возрасте 15-72 лет по вопросам использования современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей. 
Информация, полученная по итогам обследования, будет использована для анализа состояния и тенденций развития информационного общества с учетом региональных особенностей и социально-демографических характеристик населения. Будут сделаны выводы об уровне распространения навыков использования населением современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей, как в домашних хозяйствах, так и в профессиональной деятельности различными группами занятого населения, о получении государственных и муниципальных услуг в электронном виде. 

В Пермском крае за два периода предстоит опросить около трех тысяч респондентов. Отбор домохозяйств для участия в обследованиях осуществлялся централизованно на федеральном уровне методом научно-обоснованной выборки. Сбор данных будет проводиться специально уполномоченными работниками – интервьюерами методом обхода жилых помещений, в которых проживает население, и заполнения бланков обследования на основе личного опроса населения.

Интервьюеры при себе будут иметь служебное удостоверение установленного образца, которое действительно при предъявлении паспорта. Все данные, полученные от респондентов, в обязательном порядке признаются конфиденциальными, будут обезличены, не подлежат распространению и будут использованы исключительно в целях получения статистических данных в обобщенном виде.

Приказом Росстата от 07.09.2016 № 486 утверждена методика расчета показателя «Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме». Данный показатель используется для ведения мониторинга исполнения одного из пунктов Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» – доведение к 2018 году доли граждан до уровня 70%. Источником информации для расчета данного показателя является Анкета выборочного обследования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей. Формирование показателя осуществляется на основе ответов на вопрос «Получали Вы государственные и муниципальные услуги в последние 12 месяцев и какие при этом использовали способы?».

Расчет показателя определяется как отношение числа граждан, использовавших информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, мобильные устройства, электронную почту, терминалы самообслуживания для получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме к числу граждан, обратившихся в федеральный орган исполнительной власти, орган государственного внебюджетного фонда, исполнительный орган государственной власти субъектов РФ, орган местного управления, либо государственное (муниципальное) учреждение и другую организацию, в которых размещается государственное (муниципальное) задание (заказ), с запросом, выраженным в установленной форме, за предоставлением государственной (муниципальной) услуги, включенной в реестры государственных и муниципальных услуг. По итогам за 2015 год в Пермском крае этот показатель составил 34% при плане 40%. 

Итоги проведенного обследования по вопросам использования населением ИКТ сформированы Росстатом на федеральном уровне по России за 2013, 2014 и 2015 годы, по субъектам РФ – за 2014 и 2015 годы и размещены на сайте http://www.gks.ru Раздел «\\ Официальная статистика \ Наука, инновации и информационное общество \ Информационное общество». 

Подробную информацию об обследовании, а также перечень всех улиц и жилых помещений, в которых будет проводиться опрос населения, можно получить у представителя Пермьстата Рудометовой Марины Бернгардтовны, телефон:
(34 272) 3-11-32.










































































